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調査方法 ： 往復郵便・留置記入方式 

（質問と回答が一体となったアンケート用紙に回答を直接記入し、 

その用紙を返信用封筒でそのまま返信していただく調査方法） 

調査対象 ： 町内在住２０歳以上の男女 

（町内５地域よりバランスよく無作為抽出） 

配布票数 ： １，５００票 

調査期間 ： 令和２年１１月６日 ～ 令和２年１１月２５日 

回収結果 ： 回収票数６８５通   ※回収率 ４５．７％ 
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問１ あなたの性別は。 

男性：３２３人（47.2%）  女性：３５４人（51.7%）  無回答：８人（1.2%） 

 

問２ あなたの年齢は。 

   ２０代： ５７人 （8.3%） ５０代：１０５人（15.3%） ８０代：５人（0.7%） 

３０代： ８９人（13.0%） ６０代：１６０人（23.4%） 無回答：４人（0.6%） 

４０代：１０２人（14.9%） ７０代：１６３人（23.8%）  

 

問３ あなたのお住いの地区はどこですか。 

   成美地区：１３５人（19.7%）       北郷地区：２２１人（32.3%） 

   明倫地区： ９０人（13.1%）       須走地区：１４７人（21.5%） 

   足柄地区： ８３人（12.1%）       無 回 答：  ９人 （1.3%） 

 

問４ あなたは現在結婚されていますか。 

   結婚している（事実婚を含む） ：５０５人（73.7%）  

結婚していない        ：１１９人（17.4%） 

結婚していたが、離婚・死別した： ５８人 （8.5%）  無回答：３人（0.4%） 

 

問５ あなたにはお子さんがいらっしゃいますか。（別居を含む） 

   子どもがいる ：５１０人（74.5%） 

子どもはいない：１６７人（24.4%）          無回答：８人（1.2%） 

 

   子どもの人数 

   １人： ９８人（19.2%） ４人： １１人（2.2%） 

   ２人：２５４人（49.8%） ５人：  ２人（0.2%） 

   ３人：１３９人（27.3%） ６人：  ２人（0.4%）   無回答：５人（1.0%） 

 

※各項目の分析について 

問６以降の結果については、全体・地区別・男女（年齢）別に分析をしました。なお分析

は、第５次小山町総合計画前期基本計画の目標（指標）に関するもの（次頁参照）のみとし

ています。 

今回、同時に調査を行った「男女共同参画について」「ごみの捨て方等について」「健康・

子育て・保健事業について」「地元産のお米の消費状況について」「町の防災の取組について」

「ＩＣＴ（情報通信技術）の利活用について」「町のコミュニティバスについて」の結果に

つきましては、それぞれの所管課において、事業立案や各種計画の策定に活用されます。 

 

担当・問合せ：小山町 企画政策課 
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9
%

2
1
%

↑
5
0
%

4
-
2

地
域
資
源
を
活
用
し
た
観
光
交
流
の
振
興

問
8-
(2
7)

「
金
太
郎
生
誕
の
地
お
や
ま
」
の
P
R
が
行
わ
れ
て
い
る

5
3
%

4
8
%

4
6
%

↓
6
0
%

4
-
2

地
域
資
源
を
活
用
し
た
観
光
交
流
の
振
興

問
8-
(2
8)

富
士
山
須
走
口
に
つ
い
て
の
情
報
発
信
が
行
わ
れ
て
い
る

3
5
%

2
9
%

2
6
%

↓
5
0
%

4
-
3

活
力
あ
る
農
業
の
振
興
と
継
承

問
8-
(2
9)

小
山
町
は
“
農
業
”
の
活
性
化
に
取
り
組
ん
で
い
る

3
9
%

3
3
%

3
4
%

↑
5
0
%

4
-
3

活
力
あ
る
農
業
の
振
興
と
継
承

問
25

普
段
か
ら
地
元
（
小
山
町
・
御
殿
場
市
）
の
お
米
を
食
べ
て
い
る

-
-

6
6
%

-
7
5
%

4
-
4

適
切
な
森
林
整
備
を
通
じ
た
林
業
の
活
性
化

問
8-
(3
0)

小
山
町
は
“
林
業
”
の
活
性
化
に
取
り
組
ん
で
い
る

2
7
%

2
2
%

2
1
%

↓
5
0
%

4
-
5

賑
わ
い
と
活
気
が
あ
ふ
れ
る
商
工
業
の
振
興

問
8-
(3
1)

賑
わ
い
の
あ
る
商
業
地
づ
く
り
を
行
っ
て
い
る

1
1
%

7
%

9
%

↑
5
0
%

4
-
6

地
域
特
性
を
活
か
し
た
移
住
定
住
の
促
進

問
8-
(3
2)

町
は
移
住
・
定
住
施
策
に
積
極
的
に
取
り
組
ん
で
い
る

-
-

3
7
%

-
5
0
%

4
-
6

地
域
特
性
を
活
か
し
た
移
住
定
住
の
促
進

問
8-
(6
)

安
心
し
て
子
ど
も
を
生
み
育
て
る
環
境
が
整
っ
て
い
る
（
再
掲
）

4
8
%

4
5
%

5
7
%

↑
6
0
%

5
-
1

恵
ま
れ
た
環
境
の
保
全

問
8-
(3
3)

町
内
の
自
然
環
境
が
適
切
に
保
全
さ
れ
て
い
る

6
6
%

6
4
%

4
6
%

↓
7
0
%

5
-
2

地
球
温
暖
化
対
策
の
推
進

問
8-
(3
4)

小
山
町
は
地
球
温
暖
化
対
策
が
進
ん
で
い
る

-
-

1
8
%

-
5
0
%

5
-
3

資
源
循
環
型
社
会
の
構
築

問
8-
(3
5)

小
山
町
は
ご
み
の
減
量
化
や
資
源
化
が
進
ん
で
い
る

5
8
%

5
2
%

4
0
%

↓
6
0
%

5
-
4

清
ら
か
で
豊
か
な
水
資
源
の
保
全
と
活
用

問
8-
(3
6)

清
ら
か
で
豊
か
な
水
資
源
が
守
ら
れ
て
い
る

8
0
%

7
7
%

6
8
%

↓
8
0
%

6
-
1

公
共
交
通
の
維
持
・
活
性
化

問
8-
(3
7)

町
は
快
適
な
公
共
交
通
の
整
備
に
取
り
組
ん
で
い
る

2
7
%

1
9
%

3
4
%

↑
5
0
%

6
-
2

安
全
な
水
の
安
定
供
給
と
適
切
な
下
水
処
理

問
8-
(3
8)

安
全
な
水
道
水
が
安
定
供
給
さ
れ
て
い
る

9
1
%

9
0
%

8
6
%

↓
9
5
%

6
-
2

安
全
な
水
の
安
定
供
給
と
適
切
な
下
水
処
理

問
8-
(3
9)

汚
水
（
下
水
）
が
適
切
に
処
理
さ
れ
て
い
る

6
3
%

5
9
%

5
7
%

↓
7
0
%

6
-
3

安
全
で
快
適
な
道
路
網
の
整
備

問
8-
(4
0)

道
路
網
が
便
利
で
快
適
で
あ
る

3
0
%

2
6
%

3
5
%

↑
5
0
%

6
-
4

活
力
あ
る
土
地
利
用
の
推
進

問
8-
(4
1)

計
画
的
な
土
地
利
用
が
行
わ
れ
て
い
る

3
4
%

2
9
%

2
3
%

↓
5
0
%

6
-
5

良
好
な
景
観
の
形
成
と
住
環
境
の
整
備

問
8-
(4
2)

富
士
山
を
は
じ
め
と
し
た
豊
か
な
自
然
環
境
を
活
か
し
た
美
し
い
ま
ち
づ
く
り
が
で
き
て
い
る

5
2
%

4
8
%

4
4
%

↓
6
0
%

6
-
5

良
好
な
景
観
の
形
成
と
住
環
境
の
整
備

問
8-
(4
3)

誰
も
が
住
み
や
す
い
住
環
境
が
整
っ
て
い
る

2
4
%

2
0
%

2
7
%

↑
5
0
%

6
-
6

公
園
・
緑
地
整
備
の
推
進

問
8-
(4
4)

自
身
が
暮
ら
す
地
域
に
満
足
で
き
る
公
園
・
緑
地
が
確
保
さ
れ
て
い
る

3
9
%

4
0
%

3
6
%

↓
5
0
%

7
-
1

町
民
の
目
線
に
立
っ
た
町
政
運
営

問
8-
(5
2)

町
は
町
民
目
線
に
立
ち
、
透
明
性
・
公
平
性
の
高
い
行
政
運
営
を
行
っ
て
い
る

3
3
%

2
7
%

3
2
%

↑
5
0
%

7
-
1

町
民
の
目
線
に
立
っ
た
町
政
運
営

問
8-
(5
3)

町
職
員
の
窓
口
対
応
及
び
各
種
対
応
に
満
足
し
て
い
る

-
-

4
9
%

-
7
5
%

7
-
2

参
加
と
協
働
に
よ
る
ま
ち
づ
く
り

問
8-
(4
5)

町
民
が
自
主
的
に
参
加
し
て
ま
ち
づ
く
り
を
進
め
て
い
る

3
0
%

2
2
%

2
2
%

↓
5
0
%

7
-
2

参
加
と
協
働
に
よ
る
ま
ち
づ
く
り

問
8-
(4
6)

地
域
コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
が
活
発
で
あ
る

3
3
%

2
7
%

2
4
%

↓
5
0
%

7
-
2

参
加
と
協
働
に
よ
る
ま
ち
づ
く
り

問
8-
(4
7)

普
段
の
生
活
の
中
で
、
男
女
が
平
等
で
あ
る

4
3
%

4
0
%

3
9
%

↓
5
5
%

7
-
2

参
加
と
協
働
に
よ
る
ま
ち
づ
く
り

問
8-
(4
8)

町
か
ら
の
必
要
な
情
報
が
適
切
に
伝
わ
っ
て
い
る

4
7
%

4
9
%

4
8
%

↓
7
0
%

7
-
3

効
率
的
な
行
政
運
営
の
推
進

問
8-
(5
4)

町
は
効
率
的
・
効
果
的
な
行
政
運
営
を
行
っ
て
い
る

-
-

3
4
%

-
5
0
%

7
-
5

広
域
連
携
の
推
進

問
8-
(4
9)

小
山
町
は
周
辺
市
町
村
と
連
携
し
て
い
る

2
8
%

2
2
%

4
1
%

↑
5
0
%

7
-
6

地
域
住
民
と
自
衛
隊
と
の
共
存
・
共
栄

問
8-
(5
0)

無
線
放
送
等
に
よ
り
、
自
衛
隊
の
演
習
や
野
焼
き
等
の
情
報
が
正
確
に
伝
わ
っ
て
い
る

-
-

7
6
%

-
8
5
%

7
-
6

地
域
住
民
と
自
衛
隊
と
の
共
存
・
共
栄

問
8-
(5
1)

小
山
町
は
日
頃
（
有
事
の
際
も
含
む
）
か
ら
、
自
衛
隊
と
連
携
が
取
れ
て
い
る

-
-

5
5
%

-
6
5
%

問
8-
(1
3)

必
要
な
時
に
適
切
な
医
療
が
受
け
ら
れ
る

4
5
%

4
1
%

4
3
%

↑
－

問
8-
(1
5)

介
護
が
必
要
な
状
態
に
な
っ
た
場
合
に
適
切
な
サ
ー
ビ
ス
が
受
け
ら
れ
る

4
3
%

3
6
%

3
9
%

↑
－

　
　
●
ア
ン
ケ
ー
ト
実
施
期
間
：
令
和
２
年
１
１
月
６
日
～
令
和
２
年
１
１
月
２
５
日
　
　
　
　
　
　
　
●
ア
ン
ケ
ー
ト
発
送
数
：
１
,
５
０
０
通
　
　
⇒
　
　
回
収
数
：
６
８
５
通
　
　
⇒
　
　
回
収
率
：
４
５
.
７
％

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
（
参
考
・
・
・
昨
年
度
回
収
票
数
：
５
４
４
通
　
　
　
　
昨
年
度
回
収
率
：
３
６
.
３
％
）

　
　
●
前
回
よ
り
も
評
価
が
上
が
っ
た
も
の
（
↑
）
：
２
２
件
　
　
　
　
　
　
　
横
ば
い
な
も
の
（
→
）
：
０
件
　
　
　
　
　
　
　
下
が
っ
た
も
の
（
↓
）
：
２
３
件
　
　
　
　
　
　
　
本
年
度
か
ら
の
指
標
に
よ
り
評
価
対
象
外
（
-
）
：
１
０
件

前
期
基
本
計
画
の
施
策
（
ナ
ン
バ
ー
と
タ
イ
ト
ル
）

2



問６ 「あなたは今後とも小山町に住み続けたいと思いますか」 

今回の調査で、「現在の場所にずっと住み続けたい」及び「当分このまま住み続けたい」と回答した町

民の割合を、「今後とも小山町に住み続けたい」という“定住意向”がある人の割合とします。 

定住意向がある人の割合 ⇒ 77％（昨年度 78％） 

 全体、地区別及び男女（年齢）別の結果は、以下のグラフのとおりです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 地区別の比較においては、須走を除く４地区で昨年度に比べて若干下がっており、須走のみ 5ポイン

ト上昇しています。須走を除く４地区については、70％後半～80％前半となっており、特に北郷地区が

高いと言えます。男女別の比較では、男性・女性とも 20歳代の定住意向が非常に低く、年齢を重ねるご

とに定住意向が高まる傾向にあります。 

76％（昨年度 78％） 

77％（昨年度 78％） 

78％（昨年度 82％） 

80％（昨年度 78％） 

84％（昨年度 87％） 

63％（昨年度 58％） 

【定住意向】 

30.6%

61.1%

57.8%

54.4%

48.9%

50.7%

32.7%

22.6%

21.7%

23.3%

27.4%

25.8%

25.2%

14.0%

16.9%

16.7%

14.8%

17.3%

0.7%

0.9%

2.2%

3.0%

1.3%

10.9%

1.4%

3.6%

3.3%

5.9%

4.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

須走

北郷

足柄

明倫

成美

全体

現在の場所にずっと住み続けたい 当分このまま住み続けたい
どちらとも言えない 町内の他の場所に移りたい
町外に移りたい

【男性】 【女性】 

n=676 

n=135 

n=90 

n=83 

n=221 

n=147 

n=322 

n=26 

n=42 

n=46 

n=51 

n=82 

n=75 

n=349 

n=29 

n=47 

n=56 

n=52 

n=77 

n=88 
80.0%

59.8%

51.0%

41.3%

26.2%

11.5%

52.2%

8.0%

20.7%

33.3%

26.1%

42.9%

26.9%

23.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70代

60代

50代

40代

30代

20代

全体

69.3%

61.0%

44.2%

32.1%

42.6%

3.4%

48.7%

18.2%

22.1%

32.7%

33.9%

34.0%

41.4%

27.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70代

60代

50代

40代

30代

20代

全体
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問７ 「あなたは、町の施策全体について、どの程度満足していますか。」 

今回の調査で、「満足している」及び「まあ満足している」と回答した町民の割合を、町の施策全体に

満足している人の割合とします。 

町の施策全体に満足している人の割合 ⇒ 50％（昨年度 43％） 

 全体、地区別及び男女（年齢）別の結果は、以下のグラフのとおりです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 地区別の比較では、須走地区の満足度が高く、成美地区が低いという結果となっています。男女（年

齢）別の比較では、男性では、50歳代、70歳代の満足度が高く、20歳代、30 歳代の満足度が低いとい

う結果となっています。女性では 30歳代、40歳代、70歳代の満足度が高く、50 歳代、60歳代の満足度

が低いという結果となっています。 

44％（昨年度 42％） 

50％（昨年度 43％） 

49％（昨年度 34％） 

52％（昨年度 35％） 

49％（昨年度 46％） 

55％（昨年度 51％） 12.3%

7.8%

12.0%

12.8%

3.8%

9.2%

42.5%

40.8%

39.8%

36.0%

40.2%

40.3%

32.9%

29.8%

32.5%

33.7%

34.1%

32.2%

9.6%

13.3%

12.0%

14.0%

15.2%

12.8%

2.7%

8.3%

3.6%

3.5%

6.8%

5.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

須走

北郷

足柄

明倫

成美

全体

満足している まあ満足している どちらともいえない

やや不満である 不満である
【満足度】 

n=665 

n=132 

n=86 

n=83 

n=218 

n=146 

【男性】 【女性】 

n=320 

n=26 

n=42 

n=46 

n=51 

n=82 

n=73 

n=341 

n=29 

n=46 

n=56 

n=50 

n=75 

n=85 
4.1%

6.1%

13.7%

13.0%

4.8%

11.5%

8.1%

52.1%

39.0%

37.3%

30.4%

31.0%

19.2%

37.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70代

60代

50代

40代

30代

20代

全体

12.9%

6.7%

8.0%

8.9%

8.7%

20.7%

10.3%

47.1%

40.0%

34.0%

48.2%

45.7%

31.0%

42.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70代

60代

50代

40代

30代

20代

全体
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※問８の全ての質問において、「そう思う」及び「どちらかといえばそう思う」と回答した町民の 

割合を、『町民の満足度』としています。 

 

問８－（１） 「地域に安心できる防災の仕組みがある」 

「そう思う」及び「どちらかといえばそう思う」と回答した町民の割合 ⇒ 52％（昨年度 48％） 

 全体、地区別及び男女（年齢）別の結果は、以下のグラフのとおりです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 地区別の比較では、須走地区の満足度が高く、成美地区の満足度が低いという結果となっています。

男女（年齢）別の比較では、全体的に女性の満足度が高くなっており、特に女性の 30歳代が高くなって

います。 

44％（昨年度 41％） 

52％（昨年度 48％） 

51％（昨年度 46％） 

52％（昨年度 34％） 

53％（昨年度 53％） 

61％（昨年度 54％） 15.8%

10.5%

7.3%

15.0%

7.6%

11.2%

45.2%

42.3%

45.1%

36.3%

36.4%

41.2%

34.2%

35.9%

34.1%

32.5%

36.4%

35.0%

4.1%

7.3%

6.1%

11.3%

13.6%

8.2%

0.7%

4.1%

7.3%

5.0%

6.1%

4.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

須走

北郷

足柄

明倫

成美

全体

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらともいえない どちらかといえばそう思わない

そう思わない 【満足度】 

n=660 

n=132 

n=80 

n=82 

n=220 

n=146 

【男性】 【女性】 

n=318 

n=26 

n=42 

n=46 

n=51 

n=81 

n=72 

n=338 

n=28 

n=47 

n=56 

 
n=50 

 
n=75 

 
n=82 

 

15.3%

4.9%

3.9%

10.9%

7.1%

15.4%

9.1%

37.5%

39.5%

39.2%

39.1%

45.2%

34.6%

39.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70代

60代

50代

40代

30代

20代

全体

18.3%

14.7%

10.0%

10.7%

8.5%

10.7%

13.0%

45.1%

44.0%

30.0%

41.1%

57.4%

46.4%

43.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70代

60代

50代

40代

30代

20代

全体
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問８－（２） 「町民が手洗いや咳エチケット（マスクの着用等）などの感染予防に 

自主的に取り組んでいる」 

「そう思う」及び「どちらかといえばそう思う」と回答した町民の割合 ⇒ 79％（昨年度－％） 

 全体、地区別及び男女（年齢）別の結果は、以下のグラフのとおりです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 地区別の比較では、どの地区も高めで、北郷地区・須走地区が最も高くなっています。男女（年齢）

別の比較では、全体的に女性の満足度が高くなっており、特に女性の 30 歳代・60 歳代が高くなってい

ます。 

76％（昨年度－％） 

79％（昨年度－％） 

76％（昨年度－％） 

79％（昨年度－％） 

81％（昨年度－％） 

81％（昨年度－％） 

【満足度】 

n=671 

n=133 

n=89 

n=82 

n=220 

n=147 

【男性】 【女性】 

n=319 

n=26 

n=42 

n=46 

n=50 

n=81 

n=74 

n=347 

n=29 

n=47 

n=56 

 
n=51 

 
n=77 

 
n=87 

 

37.4%

35.0%

29.3%

44.9%

28.6%

34.9%

43.5%

45.9%

50.0%

31.5%

47.4%

44.3%

13.6%

14.5%

17.1%

19.1%

18.8%

16.1%

4.8%

3.2%

1.2%

4.5%

5.3%

3.9%

0.7%

1.4%

2.4%

0.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

須走

北郷

足柄

明倫

成美

全体

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらともいえない どちらかといえばそう思わない

そう思わない

48.6%

25.9%

20.0%

34.8%

28.6%

26.9%

32.0%

39.2%

50.6%

50.0%

39.1%

50.0%

34.6%

44.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70代

60代

50代

40代

30代

20代

全体

41.4%

42.9%

37.3%

23.2%

36.2%

41.4%

37.5%

39.1%

49.4%

41.2%

46.4%

53.2%

34.5%

44.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70代

60代

50代

40代

30代

20代

全体

6



問８－（３） 「消防・救護体制が整っている」 

「そう思う」及び「どちらかといえばそう思う」と回答した町民の割合 ⇒ 66％（昨年度 74％） 

 全体、地区別及び男女（年齢）別の結果は、以下のグラフのとおりです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 昨年度と比較して、全体的に下がっています。地区別の比較では、須走地区が最も高く、成美地区が

最も低くなっています。男女（年齢）別の比較では、男女ともに 40歳代が低くなっています。 

61％（昨年度 75％） 

66％（昨年度 74％） 

72％（昨年度 75％） 

63％（昨年度 73％） 

63％（昨年度 72％） 

76％（昨年度 72％） 

【満足度】 

n=668 

n=134 

n=88 

n=82 

n=218 

n=146 

【男性】 【女性】 

n=318 

n=26 

n=41 

n=46 

n=51 

n=82 

n=72 

n=345 

n=29 

n=47 

n=56 

 
n=52 

 
n=75 

 
n=86 

 

25.3%

18.8%

20.7%

27.3%

21.6%

22.2%

50.7%

44.5%

42.7%

44.3%

39.6%

44.1%

19.9%

28.0%

30.5%

20.5%

28.4%

25.6%

4.1%

7.3%

3.7%

4.5%

6.7%

6.1%

1.4%

2.4%

3.4%

3.7%

1.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

須走

北郷

足柄

明倫

成美

全体

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらともいえない どちらかといえばそう思わない

そう思わない

36.1%

17.1%

15.7%

21.7%

7.3%

19.2%

20.8%

37.5%

42.7%

47.1%

30.4%

68.3%

46.2%

44.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70代

60代

50代

40代

30代

20代

全体

36.0%

25.3%

13.5%

14.3%

21.3%

20.7%

23.5%

37.2%

46.7%

51.9%

39.3%

48.9%

58.6%

45.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70代

60代

50代

40代

30代

20代

全体
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問８－（４） 「交通事故や犯罪が少なく、安全で安心して生活ができる」 

「そう思う」及び「どちらかといえばそう思う」と回答した町民の割合 ⇒ 80％（昨年度 69％） 

 全体、地区別及び男女（年齢）別の結果は、以下のグラフのとおりです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 昨年度と比較して、全体的に上がっています。地区別の比較では、足柄地区が最も高く、成美地区が

最も低くなっています。男女（年齢）別の比較では、男性では 30 歳代、70 歳代が、女性では 20 歳代、

60歳代・70歳代が高くなっています。 

77％（昨年度 57％） 

80％（昨年度 69％） 

79％（昨年度 63％） 

84％（昨年度 70％） 

80％（昨年度 71％） 

82％（昨年度 79％） 

【満足度】 

n=673 

n=134 

n=89 

n=83 

n=221 

n=146 

【男性】 【女性】 

n=319 

n=26 

n=41 

n=46 

n=51 

n=81 

n=74 

n=349 

n=29 

n=47 

n=56 

 
n=52 

 
n=77 

 
n=88 

 

37.0%

25.3%

25.3%

33.7%

28.4%

29.6%

44.5%

54.3%

59.0%

44.9%

48.5%

50.4%

16.4%

17.2%

14.5%

16.9%

17.2%

16.6%

2.1%

2.3%

1.2%

1.1%

4.5%

2.4%

0.9%

3.4%

1.5%

1.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

須走

北郷

足柄

明倫

成美

全体

そう思う どちらかといえばそう思う
どちらともいえない どちらかといえばそう思わない
そう思わない

37.8%

21.0%

27.5%

28.3%

26.8%

30.8%

28.5%

44.6%

59.3%

49.0%

41.3%

56.1%

42.3%

49.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70代

60代

50代

40代

30代

20代

全体

36.0%

25.3%

13.5%

14.3%

21.3%

20.7%

23.5%

37.2%

46.7%

51.9%

39.3%

48.9%

58.6%

45.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70代

60代

50代

40代

30代

20代

全体
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問８－（５） 「消費生活のトラブルが少なく、安心して生活ができる」 

「そう思う」及び「どちらかといえばそう思う」と回答した町民の割合 ⇒ 77％（昨年度 65％） 

 全体、地区別及び男女（年齢）別の結果は、以下のグラフのとおりです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 昨年度と比較して、全体的に上がっています。地区別の比較では、足柄地区が最も高く、成美地区が

最も低くなっています。男女（年齢）別の比較では、男性では 30歳代が、女性では 70歳代が高くなっ

ています。 

73％（昨年度 62％） 

77％（昨年度 65％） 

75％（昨年度 69％） 

85％（昨年度 68％） 

78％（昨年度 65％） 

77％（昨年度 64％） 

【満足度】 

n=671 

n=134 

n=89 

n=82 

n=219 

n=147 

【男性】 【女性】 

n=320 

n=26 

n=42 

n=46 

n=51 

n=81 

n=74 

n=346 

n=29 

n=47 

n=56 

 
n=51 

 
n=76 

 
n=87 

 

33.3%

22.4%

15.9%

29.2%

26.9%

25.8%

43.5%

55.3%

69.5%

46.1%

46.3%

51.4%

21.1%

20.5%

13.4%

14.6%

20.9%

19.1%

2.0%

1.4%

1.2%

4.5%

4.5%

2.5%

0.5%

5.6%

1.5%

1.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

須走

北郷

足柄

明倫

成美

全体

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらともいえない どちらかといえばそう思わない

そう思わない

35.1%

21.0%

23.5%

19.6%

31.0%

26.9%

26.3%

43.2%

53.1%

52.9%

47.8%

52.4%

38.5%

48.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70代

60代

50代

40代

30代

20代

全体

26.4%

25.0%

13.7%

21.4%

34.0%

34.5%

25.1%

57.5%

50.0%

56.9%

58.9%

48.9%

48.3%

54.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70代

60代

50代

40代

30代

20代

全体

9



問８－（６） 「安心して子どもを生み育てる環境が整っている」 

「そう思う」及び「どちらかといえばそう思う」と回答した町民の割合 ⇒ 57％（昨年度 45％） 

 全体、地区別及び男女（年齢）別の結果は、以下のグラフのとおりです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 昨年度と比較して、全体的に上がっています。地区別の比較では、北郷地区が最も高く、成美地区が

最も低くなっています。男女（年齢）別の比較では、男性では 70 歳代が高く、20 代が低い。女性では

年代による際は少ないが、50歳代がやや低くなっています。 

47％（昨年度 33％） 

57％（昨年度 45％） 

58％（昨年度 40％） 

51％（昨年度 36％） 

63％（昨年度 54％） 

61％（昨年度 49％） 

【満足度】 

n=667 

n=133 

n=87 

n=83 

n=219 

n=145 

【男性】 【女性】 

n=321 

n=26 

n=42 

n=46 

n=51 

n=82 

n=74 

n=341 

n=29 

n=47 

n=54 

 n=51 

 
n=77 

 
n=83 

 

18.6%

14.6%

12.0%

14.9%

10.5%

14.4%

42.8%

48.4%

38.6%

42.6%

36.8%

42.9%

32.4%

27.4%

33.7%

31.0%

40.6%

32.4%

3.4%

5.5%

13.3%

8.0%

9.0%

7.0%

2.8%

4.1%

2.4%

3.3%

3.0%

3.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

須走

北郷

足柄

明倫

成美

全体

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらともいえない どちらかといえばそう思わない

そう思わない

14.9%

14.6%

9.8%

10.9%

7.1%

15.4%

12.5%

54.1%

34.1%

47.1%

43.5%

45.2%

19.2%

42.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70代

60代

50代

40代

30代

20代

全体

15.7%

15.6%

7.8%

14.8%

23.4%

24.1%

16.1%

42.2%

44.2%

47.1%

48.1%

40.4%

37.9%

43.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70代

60代

50代

40代

30代

20代

全体
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問８－（７） 「町民が地域で互いに支え合って暮らしている」 

「そう思う」及び「どちらかといえばそう思う」と回答した町民の割合 ⇒ 57％（昨年度 53％） 

 全体、地区別及び男女（年齢）別の結果は、以下のグラフのとおりです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 昨年度と比較して、全体的に上がっています。地区別の比較では、足柄地区が最も高く、成美地区が

最も低くなっています。男女（年齢）別の比較では、男性では 70 歳代が高く、30 代が低い。女性では

20 歳代が高く、50歳代が低くなっています。 

52％（昨年度 50％） 

57％（昨年度 53％） 

57％（昨年度 55％） 

60％（昨年度 44％） 

58％（昨年度 57％） 

59％（昨年度 52％） 

【満足度】 

n=672 

n=135 

n=88 

n=82 

n=220 

n=147 

【男性】 【女性】 

n=320 

n=26 

n=42 

n=45 

n=51 

n=82 

n=74 

n=347 

n=29 

n=47 

n=56 

 n=51 

 
n=77 

 
n=87 

 

12.2%

12.7%

17.1%

15.9%

13.3%

13.7%

46.3%

45.5%

42.7%

40.9%

38.5%

43.3%

34.7%

34.5%

34.1%

34.1%

36.3%

34.8%

5.4%

5.5%

3.7%

5.7%

6.7%

5.5%

1.4%

1.8%

2.4%

3.4%

5.2%

2.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

須走

北郷

足柄

明倫

成美

全体

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらともいえない どちらかといえばそう思わない

そう思わない

10.8%

7.3%

5.9%

15.6%

2.4%

19.2%

9.4%

54.1%

50.0%

47.1%

37.8%

47.6%

38.5%

47.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70代

60代

50代

40代

30代

20代

全体

19.5%

14.3%

7.8%

16.1%

21.3%

34.5%

17.6%

34.5%

44.2%

25.5%

48.2%

53.2%

41.4%

40.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70代

60代

50代

40代

30代

20代

全体
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問８－（８） 「地域福祉のためのボランティア活動等に、進んで参加したい」 

「そう思う」及び「どちらかといえばそう思う」と回答した町民の割合 ⇒ 36％（昨年度 38％） 

 全体、地区別及び男女（年齢）別の結果は、以下のグラフのとおりです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地区別の比較では、北郷地区が最も高く、足柄地区が最も低くなっています。男女（年齢）別の比較

では、男性では 30歳代、50 歳代が低く、女性では 40 歳代、50歳代が低くなっています。 

34％（昨年度 40％） 

36％（昨年度 38％） 

38％（昨年度 36％） 

30％（昨年度 47％） 

42％（昨年度 33％） 

35％（昨年度 40％） 

【満足度】 

n=671 

n=134 

n=88 

n=83 

n=221 

n=145 

【男性】 【女性】 

n=319 

n=26 

n=41 

n=46 

n=51 

n=82 

n=73 

n=347 

n=29 

n=47 

n=56 

 n=52 

 
n=76 

 
n=87 

 

6.2%

10.9%

14.5%

11.4%

11.9%

10.3%

28.3%

30.8%

15.7%

26.1%

22.4%

26.1%

46.9%

44.8%

56.6%

43.2%

40.3%

45.6%

13.1%

6.3%

7.2%

14.8%

16.4%

11.0%

5.5%

7.2%

6.0%

4.5%

9.0%

7.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

須走

北郷

足柄

明倫

成美

全体

そう思う どちらかといえばそう思う
どちらともいえない どちらかといえばそう思わない
そう思わない

17.8%

6.1%

3.9%

4.3%

4.9%

15.4%

8.8%

27.4%

25.6%

23.5%

32.6%

26.8%

23.1%

26.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70代

60代

50代

40代

30代

20代

全体

17.2%

14.5%

9.6%

10.7%

2.1%

13.8%

12.1%

29.9%

26.3%

21.2%

19.6%

29.8%

20.7%

25.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70代

60代

50代

40代

30代

20代

全体
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問８－（９） 「地域（近所）において、自身や家族の悩み事などを 

真剣に相談できる人間関係が構築されている」 

「そう思う」及び「どちらかといえばそう思う」と回答した町民の割合 ⇒ 30％（昨年度 28％） 

 全体、地区別及び男女（年齢）別の結果は、以下のグラフのとおりです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地区別の比較では、明倫地区が最も高く、須走地区が最も低くなっています。男女（年齢）別の比較

では、男女ともに 50歳代、60歳代が低くなっています。 

30％（昨年度 24％） 

30％（昨年度 28％） 

32％（昨年度 24％） 

30％（昨年度 26％） 

31％（昨年度 34％） 

29％（昨年度 26％） 

【満足度】 

n=671 

n=133 

n=89 

n=83 

n=219 

n=147 

【男性】 【女性】 

n=319 

n=26 

n=42 

n=46 

n=51 

n=82 

n=72 

n=347 

n=29 

n=47 

n=56 

 n=52 

 
n=77 

 
n=86 

 

8.2%

5.9%

7.2%

9.0%

7.5%

7.3%

20.4%

24.7%

22.9%

22.5%

22.6%

22.8%

42.2%

46.1%

31.3%

39.3%

38.3%

41.0%

15.0%

14.2%

22.9%

15.7%

20.3%

16.8%

14.3%

9.1%

15.7%

13.5%

11.3%

12.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

須走

北郷

足柄

明倫

成美

全体

そう思う どちらかといえばそう思う
どちらともいえない どちらかといえばそう思わない
そう思わない

4.2%

2.4%

2.0%

2.2%

9.5%

11.5%

4.4%

31.9%

14.6%

21.6%

30.4%

19.0%

19.2%

22.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70代

60代

50代

40代

30代

20代

全体

12.8%

6.5%

5.8%

5.4%

14.9%

17.2%

9.8%

26.7%

15.6%

17.3%

28.6%

29.8%

17.2%

22.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70代

60代

50代

40代

30代

20代

全体
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問８－（１０） 「障がいのある人が社会参加し、自立している」 

「そう思う」及び「どちらかといえばそう思う」と回答した町民の割合 ⇒ 24％（昨年度 23％） 

 全体、地区別及び男女（年齢）別の結果は、以下のグラフのとおりです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地区別の比較では、明倫地区が最も高く、足柄地区が最も低くなっています。男女（年齢）別の比較

では、男性では 30歳代、40 歳代が低く、女性では 50 歳代、60歳代が低くなっています。 

23％（昨年度 19％） 

24％（昨年度 23％） 

27％（昨年度 33％） 

20％（昨年度 18％） 

24％（昨年度 22％） 

24％（昨年度 23％） 

【満足度】 

n=664 

n=133 

n=88 

n=81 

n=217 

n=145 

【男性】 【女性】 

n=320 

n=26 

n=42 

n=46 

n=51 

n=81 

n=74 

n=339 

n=29 

n=47 

n=54 

 n=51 

 
n=75 

 
n=83 

 

3.4%

3.7%

2.5%

4.5%

4.5%

3.8%

20.7%

20.7%

17.3%

22.7%

18.8%

20.2%

62.8%

59.4%

61.7%

55.7%

51.9%

58.4%

8.3%

8.8%

9.9%

10.2%

16.5%

10.5%

4.8%

7.4%

8.6%

6.8%

8.3%

7.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

須走

北郷

足柄

明倫

成美

全体

そう思う どちらかといえばそう思う
どちらともいえない どちらかといえばそう思わない
そう思わない

2.7%

1.2%

2.0%

2.2%

0.0%

7.7%

2.2%

24.3%

14.8%

19.6%

10.9%

11.9%

26.9%

17.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70代

60代

50代

40代

30代

20代

全体

4.8%

2.7%

3.9%

3.7%

10.6%

10.3%

5.3%

28.9%

18.7%

15.7%

22.2%

17.0%

34.5%

22.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70代

60代

50代

40代

30代

20代

全体
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問８－（１１） 「町内でユニバーサルデザインの取組が推進されている」 

「そう思う」及び「どちらかといえばそう思う」と回答した町民の割合 ⇒ 18％（昨年度－％） 

 全体、地区別及び男女（年齢）別の結果は、以下のグラフのとおりです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地区別の比較では、須走地区が最も高く、明倫地区が最も低くなっています。男女（年齢）別の比較

では、男性では 40歳代が低く、女性では 50歳代が低くなっています。 

18％（昨年度－％） 

18％（昨年度－％） 

15％（昨年度－％） 

21％（昨年度－％） 

16％（昨年度－％） 

22％（昨年度－％） 

【満足度】 

n=648 

n=127 

n=83 

n=81 

n=214 

n=143 

【男性】 【女性】 

n=311 

n=26 

n=42 

n=46 

n=51 

n=78 

n=68 

n=333 

n=29 

n=47 

n=56 

 n=52 

 
n=72 

 
n=77 

 

2.8%

0.5%

2.5%

2.4%

2.4%

1.9%

18.9%

15.4%

18.5%

12.1%

15.7%

16.2%

62.9%

63.1%

61.7%

67.5%

55.9%

62.0%

9.8%

13.6%

9.9%

9.6%

14.2%

11.9%

5.6%

7.5%

7.4%

8.3%

11.8%

8.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

須走

北郷

足柄

明倫

成美

全体

そう思う どちらかといえばそう思う
どちらともいえない どちらかといえばそう思わない
そう思わない

0.0%

1.3%

2.0%

0.0%

0.0%

3.8%

1.0%

23.5%

14.1%

11.8%

10.9%

14.3%

30.8%

16.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70代

60代

50代

40代

30代

20代

全体

1.3%

0.0%

3.8%

1.8%

2.1%

10.3%

2.4%

18.2%

22.2%

7.7%

10.7%

12.8%

24.1%

15.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70代

60代

50代

40代

30代

20代

全体
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問８－（１２） 「町民が主体的に健康づくりに取り組んでいる」 

「そう思う」及び「どちらかといえばそう思う」と回答した町民の割合 ⇒ 44％（昨年度 36％） 

 全体、地区別及び男女（年齢）別の結果は、以下のグラフのとおりです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

昨年度と比較して、全体的に上がっています。地区別の比較では、足柄地区が最も高く、明倫地区が

最も低くなっています。男女（年齢）別の比較では、男性では 50歳代が低く、女性では 40歳代が低く

なっています。 

49％（昨年度 38％） 

44％（昨年度 36％） 

36％（昨年度 35％） 

55％（昨年度 46％） 

41％（昨年度 36％） 

46％（昨年度 31％） 

【満足度】 

n=671 

n=135 

n=89 

n=82 

n=220 

n=145 

【男性】 【女性】 

n=318 

n=26 

n=42 

n=45 

n=51 

n=81 

n=73 

n=348 

n=29 

n=47 

n=56 

 n=52 

 
n=76 

 
n=88 

 

11.0%

5.5%

7.3%

11.2%

8.1%

8.2%

35.2%

35.0%

47.6%

24.7%

40.7%

36.2%

44.8%

48.6%

36.6%

51.7%

38.5%

44.7%

6.2%

8.6%

4.9%

6.7%

10.4%

7.9%

2.8%

2.3%

3.7%

5.6%

2.2%

3.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

須走

北郷

足柄

明倫

成美

全体

そう思う どちらかといえばそう思う
どちらともいえない どちらかといえばそう思わない
そう思わない

5.5%

3.7%

5.9%

0.0%

9.5%

11.5%

5.3%

49.3%

29.6%

25.5%

37.8%

38.1%

34.6%

36.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70代

60代

50代

40代

30代

20代

全体

10.2%

9.2%

3.8%

12.5%

10.6%

24.1%

10.6%

42.0%

40.8%

36.5%

26.8%

29.8%

41.4%

36.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70代

60代

50代

40代

30代

20代

全体
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問８－（１３） 「必要な時に適切な医療が受けられる」 

「そう思う」及び「どちらかといえばそう思う」と回答した町民の割合 ⇒ 43％（昨年度 41％） 

 全体、地区別及び男女（年齢）別の結果は、以下のグラフのとおりです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地区別の比較では、明倫地区が最も高く、成美地区、須走地区が最も低くなっています。男女（年齢）

別の比較では、男女とも 20 歳代、70 歳代が高く、男性は 40歳代が、女性 50 歳代が低くなっています。 

38％（昨年度 36％） 

43％（昨年度 41％） 

53％（昨年度 44％） 

51％（昨年度 35％） 

43％（昨年度 44％） 

38％（昨年度 38％） 

【満足度】 

n=668 

n=133 

n=87 

n=83 

n=219 

n=146 

【男性】 【女性】 

n=321 

n=26 

n=42 

n=46 

n=51 

n=82 

n=74 

n=342 

n=29 

n=44 

n=56 

 n=52 

 
n=73 

 
n=88 

 

8.2%

8.7%

8.4%

14.9%

9.8%

9.6%

29.5%

34.7%

42.2%

37.9%

27.8%

33.5%

38.4%

30.6%

21.7%

28.7%

39.1%

32.6%

16.4%

17.4%

14.5%

9.2%

15.0%

15.3%

7.5%

8.7%

13.3%

9.2%

8.3%

9.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

須走

北郷

足柄

明倫

成美

全体

そう思う どちらかといえばそう思う
どちらともいえない どちらかといえばそう思わない
そう思わない

12.2%

6.1%

9.8%

0.0%

4.8%

3.8%

6.9%

48.6%

29.3%

29.4%

30.4%

33.3%

46.2%

35.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70代

60代

50代

40代

30代

20代

全体

21.6%

8.2%

7.7%

7.1%

6.8%

17.2%

12.0%

35.2%

34.2%

23.1%

26.8%

34.1%

34.5%

31.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70代

60代

50代

40代

30代

20代

全体
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問８－（１４） 「高齢者が自立していきいきと暮らしている」 

「そう思う」及び「どちらかといえばそう思う」と回答した町民の割合 ⇒ 45％（昨年度 33％） 

 全体、地区別及び男女（年齢）別の結果は、以下のグラフのとおりです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

昨年度と比較して、全体的に上がっています。地区別の比較では、北郷地区が最も高く、足柄地区が

最も低くなっています。男女（年齢）別の比較では、男女とも 20 歳代が高く、60 歳代が低くなってい

ます。 

43％（昨年度 31％） 

45％（昨年度 33％） 

43％（昨年度 37％） 

41％（昨年度 28％） 

49％（昨年度 31％） 

47％（昨年度 36％） 

【満足度】 

n=672 

n=134 

n=89 

n=83 

n=219 

n=147 

【男性】 【女性】 

n=320 

n=25 

n=42 

n=46 

n=51 

n=82 

n=74 

n=347 

n=29 

n=47 

n=55 

 n=52 

 
n=77 

 
n=87 

 

10.2%

7.3%

9.6%

12.4%

9.0%

9.2%

36.7%

42.0%

31.3%

30.3%

34.3%

36.2%

44.9%

38.4%

39.8%

38.2%

39.6%

40.2%

4.1%

8.7%

13.3%

12.4%

14.2%

9.8%

4.1%

3.7%

6.0%

6.7%

3.0%

4.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

須走

北郷

足柄

明倫

成美

全体

そう思う どちらかといえばそう思う
どちらともいえない どちらかといえばそう思わない
そう思わない

9.5%

3.7%

5.9%

2.2%

7.1%

12.0%

6.3%

36.5%

29.3%

45.1%

41.3%

40.5%

52.0%

38.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70代

60代

50代

40代

30代

20代

全体

9.2%

7.8%

11.5%

10.9%

8.5%

41.4%

12.1%

39.1%

23.4%

25.0%

34.5%

53.2%

34.5%

34.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70代

60代

50代

40代

30代

20代

全体
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問８－（１５） 「介護が必要な状態になった場合に適切なサービスが受けられる」 

「そう思う」及び「どちらかといえばそう思う」と回答した町民の割合 ⇒ 39％（昨年度 36％） 

 全体、地区別及び男女（年齢）別の結果は、以下のグラフのとおりです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地区別の比較では、北郷地区が最も高く、須走地区が最も低くなっています。男女（年齢）別の比較

では、男性では 70歳代が高く、40歳代が低くなっています。女性では、60歳代が高く、40歳代が低く

なっています。 

39％（昨年度 30％） 

39％（昨年度 36％） 

40％（昨年度 43％） 

43％（昨年度 39％） 

46％（昨年度 37％） 

29％（昨年度 29％） 

【満足度】 

n=669 

n=134 

n=87 

n=82 

n=219 

n=147 

【男性】 【女性】 

n=320 

n=26 

n=42 

n=46 

n=51 

n=82 

n=73 

n=344 

n=29 

n=47 

n=56 

 n=52 

 
n=76 

 
n=84 

 

6.1%

7.8%

6.1%

9.2%

9.7%

7.8%

22.4%

38.4%

36.6%

31.0%

29.1%

31.6%

60.5%

41.1%

50.0%

47.1%

47.0%

48.4%

6.8%

9.1%

3.7%

5.7%

9.0%

7.5%

4.1%

3.7%

3.7%

6.9%

5.2%

4.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

須走

北郷

足柄

明倫

成美

全体

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらともいえない どちらかといえばそう思わない

そう思わない

9.6%

3.7%

3.9%

0.0%

7.1%

3.8%

5.0%

35.6%

29.3%

35.3%

26.1%

28.6%

30.8%

31.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70代

60代

50代

40代

30代

20代

全体

13.1%

10.5%

9.6%

5.4%

8.5%

10.3%

9.9%

35.7%

43.4%

34.6%

21.4%

25.5%

24.1%

32.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70代

60代

50代

40代

30代

20代

全体
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問８－（１６） 「生きる力を育む学校教育が行われている」 

「そう思う」及び「どちらかといえばそう思う」と回答した町民の割合 ⇒ 40％（昨年度 46％） 

 全体、地区別及び男女（年齢）別の結果は、以下のグラフのとおりです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地区別の比較では、北郷地区が最も高く、成美地区が最も低くなっています。男女（年齢）別の比較

では、男性では 20 歳代と 70 歳代が高く、60 歳代が低くなっています。女性では、70 歳代が高く、50

歳代が低くなっています。 

31％（昨年度 39％） 

40％（昨年度 46％） 

38％（昨年度 49％） 

40％（昨年度 42％） 

45％（昨年度 48％） 

43％（昨年度 50％） 

【満足度】 

n=662 

n=130 

n=88 

n=81 

n=216 

n=147 

【男性】 【女性】 

n=317 

n=26 

n=42 

n=45 

n=51 

n=81 

n=72 

n=341 

n=29 

n=47 

n=56 

 n=51 

 
n=76 

 
n=82 

 

10.9%

7.9%

3.7%

10.2%

2.3%

7.3%

32.0%

37.5%

35.8%

27.3%

28.5%

32.9%

50.3%

42.6%

49.4%

46.6%

52.3%

47.6%

5.4%

6.9%

7.4%

11.4%

12.3%

8.3%

1.4%

5.1%

3.7%

4.5%

4.6%

3.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

須走

北郷

足柄

明倫

成美

全体

そう思う どちらかといえばそう思う
どちらともいえない どちらかといえばそう思わない
そう思わない

11.1%

3.7%

3.9%

4.4%

7.1%

3.8%

6.0%

40.3%

27.2%

33.3%

28.9%

31.0%

46.2%

33.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70代

60代

50代

40代

30代

20代

全体

12.2%

3.9%

2.0%

5.4%

14.9%

13.8%

8.2%

34.1%

32.9%

29.4%

37.5%

27.7%

27.6%

32.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70代

60代

50代

40代

30代

20代

全体
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問８－（１７） 「子どもの教育について、学校・家庭・地域の連携が取れている」 

「そう思う」及び「どちらかといえばそう思う」と回答した町民の割合 ⇒ 49％（昨年度 48％） 

 全体、地区別及び男女（年齢）別の結果は、以下のグラフのとおりです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地区別の比較では、須走地区が最も高く、成美地区が最も低くなっています。男女（年齢）別の比較

では、男性では 70歳代が高く、60歳代が低くなっています。女性では、20歳代が高く、50歳代が低く

なっています。 

40％（昨年度 38％） 

49％（昨年度 48％） 

46％（昨年度 53％） 

52％（昨年度 38％） 

52％（昨年度 54％） 

55％（昨年度 48％） 

【満足度】 

n=659 

n=131 

n=87 

n=83 

n=215 

n=143 

【男性】 【女性】 

n=317 

n=26 

n=42 

n=45 

n=51 

n=80 

n=73 

n=337 

n=29 

n=47 

n=56 

 n=50 

 
n=76 

 
n=79 

 

11.9%

9.8%

8.4%

16.1%

4.6%

9.9%

43.4%

42.3%

43.4%

29.9%

35.1%

39.5％

37.1%

38.6%

37.3%

41.4%

47.3%

40.2%

5.6%

6.5%

8.4%

9.2%

7.6%

7.1%

2.1%

2.8%

2.4%

3.4%

5.3%

3.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

須走

北郷

足柄

明倫

成美

全体

そう思う どちらかといえばそう思う
どちらともいえない どちらかといえばそう思わない
そう思わない

11.0%

6.3%

7.8%

11.1%

2.4%

7.7%

7.9%

47.9%

31.3%

33.3%

37.8%

42.9%

42.3%

38.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70代

60代

50代

40代

30代

20代

全体

16.5%

10.5%

4.0%

10.7%

12.8%

13.8%

11.6%

43.0%

35.5%

30.0%

46.4%

40.4%

51.7%

40.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70代

60代

50代

40代

30代

20代

全体
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問８－（１８） 「次世代を担う子どもたちが健やかに成長している」 

「そう思う」及び「どちらかといえばそう思う」と回答した町民の割合 ⇒ 63％（昨年度 62％） 

 全体、地区別及び男女（年齢）別の結果は、以下のグラフのとおりです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地区別の比較では、明倫地区と北郷地区が高く、成美地区が最も低くなっています。男女（年齢）別

の比較では、男性では 70歳代が高く、50歳代が低くなっています。女性では、30歳代が高く、50歳代

が低くなっています。 

51％（昨年度 58％） 

63％（昨年度 62％） 

68％（昨年度 62％） 

65％（昨年度 60％） 

69％（昨年度 64％） 

62％（昨年度 65％） 

【満足度】 

n=663 

n=132 

n=88 

n=83 

n=215 

n=145 

【男性】 【女性】 

n=319 

n=26 

n=42 

n=45 

n=51 

n=81 

n=74 

n=339 

n=29 

n=47 

n=56 

 n=50 

 
n=74 

 
n=83 

 

14.5%

13.0%

12.0%

18.2%

8.3%

13.0%

47.6%

55.8%

53.0%

50.0%

42.4%

50.2%

33.1%

23.3%

30.1%

20.5%

39.4%

29.1%

4.8%

5.6%

2.4%

9.1%

5.3%

5.4%

2.3%

2.4%

2.3%

4.5%

2.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

須走

北郷

足柄

明倫

成美

全体

そう思う どちらかといえばそう思う
どちらともいえない どちらかといえばそう思わない
そう思わない

20.3%

6.2%

7.8%

11.1%

9.5%

19.2%

11.9%

47.3%

49.4%

45.1%

48.9%

45.2%

42.3%

46.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70代

60代

50代

40代

30代

20代

全体

15.7%

10.8%

6.0%

14.3%

23.4%

13.8%

14.0%

57.8%

51.4%

42.0%

50.0%

57.4%

62.1%

53.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70代

60代

50代

40代

30代

20代

全体
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問８－（１９） 「生涯学習活動の機会や場が充実している」 

「そう思う」及び「どちらかといえばそう思う」と回答した町民の割合 ⇒ 42％（昨年度 51％） 

 全体、地区別及び男女（年齢）別の結果は、以下のグラフのとおりです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地区別の比較では、北郷地区が最も高く、成美地区が最も低くなっています。男女（年齢）別の比較

では、男性では 20歳代が高く、60歳代が低くなっています。女性では、20歳代が高く、40歳代が低く

なっています。 

38％（昨年度 45％） 

42％（昨年度 51％） 

42％（昨年度 53％） 

40％（昨年度 49％） 

47％（昨年度 55％） 

41％（昨年度 49％） 

【満足度】 

n=670 

n=133 

n=89 

n=83 

n=219 

n=146 

【男性】 【女性】 

n=321 

n=26 

n=42 

n=46 

n=51 

n=82 

n=74 

n=344 

n=29 

n=47 

n=56 

 n=50 

 
n=76 

 
n=86 

 

3.4%

8.7%

7.2%

11.2%

4.5%

6.9%

37.7%

38.4%

32.5%

30.3%

33.1%

35.4%

48.6%

41.1%

49.4%

41.6%

45.9%

44.8%

8.9%

7.3%

7.2%

12.4%

13.5%

9.6%

1.4%

4.6%

3.6%

4.5%

3.0%

3.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

須走

北郷

足柄

明倫

成美

全体

そう思う どちらかといえばそう思う
どちらともいえない どちらかといえばそう思わない
そう思わない

8.1%

4.9%

5.9%

4.3%

4.8%

3.8%

5.6%

35.1%

22.0%

39.2%

34.8%

31.0%

42.3%

32.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70代

60代

50代

40代

30代

20代

全体

9.3%

5.3%

8.0%

5.4%

8.5%

13.8%

7.8%

38.4%

44.7%

34.0%

32.1%

38.3%

37.9%

38.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70代

60代

50代

40代

30代

20代

全体

23



問８－（２０） 「図書館が便利で使いやすい」 

「そう思う」及び「どちらかといえばそう思う」と回答した町民の割合 ⇒ 37％（昨年度 43％） 

 全体、地区別及び男女（年齢）別の結果は、以下のグラフのとおりです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地区別の比較では、北郷地区が最も高く、足柄地区が最も低くなっています。男女（年齢）別の比較

では、男性では 70歳代が高く、50 歳代が低くなっています。女性では、20歳代・30歳代・60歳代が高

く、40歳代と 70歳代が低くなっています。 

33％（昨年度 38％） 

37％（昨年度 43％） 

37％（昨年度 44％） 

25％（昨年度 29％） 

49％（昨年度 59％） 

33％（昨年度 30％） 

【満足度】 

n=664 

n=132 

n=87 

n=83 

n=217 

n=145 

【男性】 【女性】 

n=317 

n=26 

n=42 

n=46 

n=51 

n=81 

n=71 

n=342 

n=29 

n=47 

n=56 

 n=51 

 
n=75 

 
n=84 

 

4.8%

11.1%

4.8%

10.3%

8.3%

8.3%

28.3%

38.2%

20.5%

26.4%

24.2%

29.1%

44.1%

41.5%

50.6%

47.1%

41.7%

44.0%

12.4%

4.1%

15.7%

9.2%

15.2%

10.2%

10.3%

5.1%

8.4%

6.9%

10.6%

8.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

須走

北郷

足柄

明倫

成美

全体

そう思う どちらかといえばそう思う
どちらともいえない どちらかといえばそう思わない
そう思わない

7.0%

7.4%

3.9%

10.9%

7.1%

7.7%

7.2%

32.4%

24.7%

23.5%

17.4%

28.6%

23.1%

25.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70代

60代

50代

40代

30代

20代

全体

10.7%

10.7%

5.9%

1.8%

8.5%

17.2%

9.2%

25.0%

40.0%

33.3%

33.9%

40.4%

34.5%

33.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70代

60代

50代

40代

30代

20代

全体
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問８－（２１） 「町民が伝統文化や郷土を大切にしている」 

「そう思う」及び「どちらかといえばそう思う」と回答した町民の割合 ⇒ 48％（昨年度 54％） 

 全体、地区別及び男女（年齢）別の結果は、以下のグラフのとおりです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

昨年度と比較して、全体的に下がっています。地区別の比較では、北郷地区が最も高く、明倫地区が

最も低くなっています。男女（年齢）別の比較では、男性では 40 歳代が高く、60 歳代が低くなってい

ます。女性では、20歳代が高く、50歳代が低くなっています。 

42％（昨年度 48％） 

48％（昨年度 54％） 

40％（昨年度 48％） 

47％（昨年度 65％） 

53％（昨年度 56％） 

52％（昨年度 52％） 

【満足度】 

n=667 

n=132 

n=88 

n=83 

n=219 

n=145 

【男性】 【女性】 

n=319 

n=26 

n=42 

n=46 

n=51 

n=81 

n=73 

n=344 

n=29 

n=47 

n=56 

 n=51 

 
n=76 

 
n=85 

 

6.9%

11.4%

12.0%

11.4%

6.8%

9.6%

45.5%

42.0%

34.9%

28.4%

35.6%

38.8%

38.6%

37.4%

45.8%

43.2%

42.4%

40.5%

5.5%

5.5%

4.8%

10.2%

9.8%

6.9%

3.4%

3.7%

2.4%

6.8%

5.3%

4.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

須走

北郷

足柄

明倫

成美

全体

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらともいえない どちらかといえばそう思わない

そう思わない

12.3%

9.9%

3.9%

10.9%

2.4%

7.7%

8.5%

37.0%

24.7%

37.3%

41.3%

42.9%

42.3%

35.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70代

60代

50代

40代

30代

20代

全体

11.8%

5.3%

5.9%

8.9%

14.9%

24.1%

10.5%

38.8%

55.3%

31.4%

37.5%

38.3%

48.3%

41.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70代

60代

50代

40代

30代

20代

全体
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問８－（２２） 「文化芸術に触れる機会が充実している」 

「そう思う」及び「どちらかといえばそう思う」と回答した町民の割合 ⇒ 27％（昨年度－％） 

 全体、地区別及び男女（年齢）別の結果は、以下のグラフのとおりです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地区別の比較では、足柄地区が最も高く、明倫地区が最も低くなっています。男女（年齢）別の比較

では、男性では 40歳代が高く、60歳代が低くなっています。女性では、20歳代が高く、30歳代が低く

なっています。 

24％（昨年度－％） 

27％（昨年度－％） 

22％（昨年度－％） 

32％（昨年度－％） 

31％（昨年度－％） 

26％（昨年度－％） 

【満足度】 

n=666 

n=132 

n=86 

n=82 

n=221 

n=145 

【男性】 【女性】 

n=321 

n=26 

n=42 

n=46 

n=51 

n=82 

n=74 

n=341 

n=29 

n=47 

n=56 

 n=51 

 
n=76 

 
n=82 

 

3.4%

4.5%

9.8%

7.0%

3.0%

5.0%

22.1%

26.7%

22.0%

15.1%

21.2%

22.4%

55.9%

52.0%

52.4%

52.3%

53.0%

53.2%

13.1%

11.8%

9.8%

15.1%

15.9%

13.1%

5.5%

5.0%

6.1%

10.5%

6.8%

6.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

須走

北郷

足柄

明倫

成美

全体

そう思う どちらかといえばそう思う
どちらともいえない どちらかといえばそう思わない
そう思わない

2.7%

6.1%

2.0%

6.5%

2.4%

0.0%

3.7%

16.2%

9.8%

17.6%

30.4%

26.2%

23.1%

18.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70代

60代

50代

40代

30代

20代

全体

7.3%

2.6%

2.0%

7.1%

4.3%

20.7%

6.2%

26.8%

26.3%

27.5%

28.6%

21.3%

24.1%

26.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70代

60代

50代

40代

30代

20代

全体
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問８－（２３） 「町民が気軽にスポーツを楽しめる環境が整っている」 

「そう思う」及び「どちらかといえばそう思う」と回答した町民の割合 ⇒ 36％（昨年度 41％） 

 全体、地区別及び男女（年齢）別の結果は、以下のグラフのとおりです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地区別の比較では、北郷地区が最も高く、成美地区が最も低くなっています。男女（年齢）別の比較

では、男性では 30歳代が高く、20歳代が低くなっています。女性では、20歳代が高く、50歳代が低く

なっています。 

34％（昨年度 34％） 

36％（昨年度 41％） 

35％（昨年度 42％） 

36％（昨年度 44％） 

41％（昨年度 46％） 

35％（昨年度 37％） 

【満足度】 

n=668 

n=134 

n=87 

n=83 

n=220 

n=144 

【男性】 【女性】 

n=319 

n=26 

n=42 

n=46 

n=51 

n=80 

n=74 

n=344 

n=29 

n=47 

n=56 

 n=51 

 
n=76 

 
n=85 

 

6.3%

6.8%

7.2%

6.9%

7.5%

6.9%

39.1%

33.7%

28.9%

27.6%

26.1%

29.5%

44.4%

41.4%

43.4%

36.8%

44.0%

42.2%

16.0%

14.1%

9.6%

19.5%

15.7%

15.0%

4.3%

4.0%

10.8%

9.2%

6.7%

6.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

須走

北郷

足柄

明倫

成美

全体

そう思う どちらかといえばそう思う
どちらともいえない どちらかといえばそう思わない
そう思わない

6.8%

5.0%

3.9%

4.3%

0.0%

7.7%

4.7%

31.1%

23.8%

31.4%

26.1%

45.2%

19.2%

29.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70代

60代

50代

40代

30代

20代

全体

11.8%

5.3%

7.8%

5.4%

6.4%

20.7%

8.7%

29.4%

35.5%

21.6%

32.1%

25.5%

34.5%

29.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70代

60代

50代

40代

30代

20代

全体
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問８－（２４） 「地域間交流や国際交流が活発に行われている」 

「そう思う」及び「どちらかといえばそう思う」と回答した町民の割合 ⇒ 20％（昨年度 30％） 

 全体、地区別及び男女（年齢）別の結果は、以下のグラフのとおりです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地区別の比較では、北郷地区が最も高く、成美地区が最も低くなっています。男女（年齢）別の比較

では、男性では 30歳代が高く、60歳代が低くなっています。女性では、40歳代が高く、60歳代が低く

なっています。 

17％（昨年度 28％） 

20％（昨年度 30％） 

20％（昨年度 24％） 

19％（昨年度 30％） 

25％（昨年度 31％） 

18％（昨年度 33％） 

【満足度】 

n=669 

n=133 

n=87 

n=83 

n=220 

n=146 

【男性】 【女性】 

n=321 

n=26 

n=42 

n=46 

n=51 

n=82 

n=74 

n=344 

n=29 

n=47 

n=56 

 n=51 

 
n=77 

 
n=84 

 

2.7%

3.6%

6.0%

4.6%

3.0%

3.7%

15.1%

20.9%

13.3%

14.9%

14.3%

16.6%

63.7%

57.3%

63.9%

56.3%

54.1%

58.7%

13.7%

11.8%

7.2%

14.9%

18.8%

13.5%

4.8%

6.4%

9.6%

9.2%

9.8%

7.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

須走

北郷

足柄

明倫

成美

全体

そう思う どちらかといえばそう思う
どちらともいえない どちらかといえばそう思わない
そう思わない

1.4%

2.4%

2.0%

4.3%

2.4%

3.8%

2.5%

21.6%

12.2%

13.7%

10.9%

26.2%

23.1%

17.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70代

60代

50代

40代

30代

20代

全体

3.6%

2.6%

3.9%

3.6%

6.4%

17.2%

4.9%

16.7%

14.3%

17.6%

23.2%

12.8%

6.9%

16.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70代

60代

50代

40代

30代

20代

全体
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問８－（２５） 「小山町は企業誘致を活発に進めている」 

「そう思う」及び「どちらかといえばそう思う」と回答した町民の割合 ⇒ 51％（昨年度 50％） 

 全体、地区別及び男女（年齢）別の結果は、以下のグラフのとおりです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地区別の比較では、足柄地区、北郷地区が最も高く、須走地区が最も低くなっています。男女（年齢）

別の比較では、男性では 70 歳代が高く、20歳代が低くなっています。女性では、50歳代が高く、30歳

代が低くなっています。 

53％（昨年度 56％） 

51％（昨年度 50％） 

47％（昨年度 46％） 

54％（昨年度 57％） 

54％（昨年度 52％） 

45％（昨年度 39％） 

【満足度】 

n=666 

n=133 

n=88 

n=81 

n=218 

n=146 

【男性】 【女性】 

n=320 

n=26 

n=41 

n=46 

n=51 

n=82 

n=74 

n=342 

n=27 

n=46 

n=56 

 n=52 

 
n=77 

 
n=84 

 

8.9%

13.8%

8.6%

12.5%

14.3%

12.0%

35.6%

39.9%

45.7%

34.1%

39.1%

38.7%

44.5%

35.3%

35.8%

42.0%

35.3%

38.3%

9.6%

6.4%

3.7%

8.0%

9.0%

7.5%

1.4%

4.6%

6.2%

3.4%

2.3%

3.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

須走

北郷

足柄

明倫

成美

全体

そう思う どちらかといえばそう思う
どちらともいえない どちらかといえばそう思わない
そう思わない

13.5%

7.3%

13.7%

19.6%

9.8%

7.7%

11.9%

50.0%

39.0%

45.1%

30.4%

41.5%

23.1%

40.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70代

60代

50代

40代

30代

20代

全体

14.3%

15.6%

11.5%

7.1%

8.7%

11.1%

12.0%

44.0%

32.5%

46.2%

39.3%

23.9%

33.3%

37.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70代

60代

50代

40代

30代

20代

全体

29



問８－（２６） 「町内の観光施設等で外国語表記が充実している」 

「そう思う」及び「どちらかといえばそう思う」と回答した町民の割合 ⇒ 21％（昨年度 19％） 

 全体、地区別及び男女（年齢）別の結果は、以下のグラフのとおりです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地区別の比較では、須走地区が最も高く、北郷地区が最も低くなっています。男女（年齢）別の比較

では、男女とも 20 歳代が高くなっています。また、男性は 60 歳代が、女性は 50 歳代が低くなってい

ます。 

21％（昨年度 11％） 

21％（昨年度 19％） 

20％（昨年度 16％） 

21％（昨年度 16％） 

19％（昨年度 17％） 

27％（昨年度 30％） 

【満足度】 

n=662 

n=130 

n=86 

n=83 

n=218 

n=145 

【男性】 【女性】 

n=319 

n=26 

n=42 

n=46 

n=51 

n=80 

n=72 

n=341 

n=29 

n=47 

n=56 

 n=50 

 
n=77 

 
n=82 

 

3.4%

1.4%

2.4%

3.5%

3.8%

2.7%

23.4%

17.4%

18.1%

16.3%

16.9%

18.6%

55.2%

62.8%

60.2%

57.0%

53.8%

58.3%

16.6%

13.3%

9.6%

14.0%

19.2%

14.8%

1.4%

5.0%

9.6%

9.3%

6.2%

5.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

須走

北郷

足柄

明倫

成美

全体

そう思う どちらかといえばそう思う
どちらともいえない どちらかといえばそう思わない
そう思わない

0.0%

1.3%

2.0%

4.3%

0.0%

7.7%

1.9%

19.4%

6.3%

21.6%

13.0%

28.6%

30.8%

17.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70代

60代

50代

40代

30代

20代

全体

3.7%

2.6%

4.0%

3.6%

2.1%

6.9%

3.5%

17.1%

16.9%

14.0%

23.2%

17.0%

34.5%

19.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70代

60代

50代

40代

30代

20代

全体

30



問８－（２７） 「“金太郎生誕の地おやま”の PRが行われている」 

「そう思う」及び「どちらかといえばそう思う」と回答した町民の割合 ⇒ 46％（昨年度 48％） 

 全体、地区別及び男女（年齢）別の結果は、以下のグラフのとおりです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地区別の比較では、明倫地区、北郷地区、須走地区が最も高く、成美地区が最も低くなっています。

男女（年齢）別の比較では、男性は 20歳代が高く、50 歳代、60歳代が低くなっています。女性は 30歳

代が高く、50歳代が低くなっています。 

41％（昨年度 42％） 

46％（昨年度 48％） 

48％（昨年度 43％） 

45％（昨年度 49％） 

48％（昨年度 55％） 

48％（昨年度 47％） 

【満足度】 

n=667 

n=132 

n=88 

n=82 

n=219 

n=146 

【男性】 【女性】 

n=320 

n=26 

n=42 

n=46 

n=51 

n=81 

n=74 

n=343 

n=28 

n=47 

n=56 

 n=52 

 
n=77 

 
n=83 

 

8.2%

11.0%

9.8%

9.1%

6.8%

9.1%

39.7%

36.5%

35.4%

38.6%

34.1%

36.9%

42.5%

34.2%

35.4%

35.2%

33.3%

36.1%

7.5%

12.3%

12.2%

11.4%

15.2%

11.7%

2.1%

5.9%

7.3%

5.7%

10.6%

6.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

須走

北郷

足柄

明倫

成美

全体

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらともいえない どちらかといえばそう思わない

そう思わない

5.4%

8.6%

3.9%

10.9%

14.3%

15.4%

8.8%

36.5%

28.4%

33.3%

41.3%

38.1%

46.2%

35.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70代

60代

50代

40代

30代

20代

全体

7.2%

2.6%

7.7%

10.7%

19.1%

17.9%

9.3%

38.6%

40.3%

28.8%

46.4%

44.7%

28.6%

38.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70代

60代

50代

40代

30代

20代

全体

31



問８－（２８） 「富士山須走口についての情報発信が行われている」 

「そう思う」及び「どちらかといえばそう思う」と回答した町民の割合 ⇒ 26％（昨年度 29％） 

 全体、地区別及び男女（年齢）別の結果は、以下のグラフのとおりです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地区別の比較では、須走地区が最も高く、成美地区が最も低くなっています。男女（年齢）別の比較

では、男性は 20 歳代が高く、60 歳代が低くなっています。女性は 20 歳代が高く、50 歳代が低くなっ

ています。 

17％（昨年度 31％） 

26％（昨年度 29％） 

24％（昨年度 22％） 

22％（昨年度 25％） 

24％（昨年度 24％） 

39％（昨年度 41％） 

【満足度】 

n=666 

n=132 

n=88 

n=82 

n=218 

n=146 

【男性】 【女性】 

n=319 

n=26 

n=42 

n=46 

n=51 

n=81 

n=73 

n=343 

n=29 

n=47 

n=56 

 n=52 

 
n=76 

 
n=83 

 

6.2%

2.8%

4.9%

5.7%

3.8%

4.4%

32.9%

21.1%

17.1%

18.2%

12.9%

21.2%

45.2%

53.2%

54.9%

48.9%

50.0%

50.5%

12.3%

17.9%

14.6%

20.5%

25.0%

18.0%

3.4%

5.0%

8.5%

6.8%

8.3%

6.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

須走

北郷

足柄

明倫

成美

全体

そう思う どちらかといえばそう思う
どちらともいえない どちらかといえばそう思わない
そう思わない

1.4%

1.2%

3.9%

6.5%

4.8%

11.5%

3.8%

26.0%

13.6%

21.6%

26.1%

23.8%

30.8%

22.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70代

60代

50代

40代

30代

20代

全体

7.2%

0.0%

1.9%

3.6%

6.4%

13.8%

4.9%

19.3%

21.1%

15.4%

21.4%

25.5%

20.7%

20.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70代

60代

50代

40代

30代

20代

全体
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問８－（２９） 「小山町は“農業”の活性化に取り組んでいる」 

「そう思う」及び「どちらかといえばそう思う」と回答した町民の割合 ⇒ 34％（昨年度 33％） 

 全体、地区別及び男女（年齢）別の結果は、以下のグラフのとおりです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地区別の比較では、北郷地区が最も高く、須走地区が最も低くなっています。男女（年齢）別の比較

では、男性は 20 歳代が高く、60 歳代が低くなっています。女性は 20 歳代が高く、50 歳代、60 歳代、

70 歳代が低くなっています。 

28％（昨年度 24％） 

34％（昨年度 33％） 

31％（昨年度 30％） 

34％（昨年度 38％） 

43％（昨年度 41％） 

27％（昨年度 27％） 

【満足度】 

n=669 

n=131 

n=88 

n=83 

n=221 

n=146 

【男性】 【女性】 

n=320 

n=26 

n=42 

n=46 

n=51 

n=81 

n=74 

n=345 

n=29 

n=47 

n=56 

 n=52 

 
n=77 

 
n=84 

 

3.4%

7.7%

4.8%

6.8%

6.1%

6.0%

23.3%

35.7%

28.9%

23.9%

22.1%

28.0%

60.3%

41.6%

48.2%

48.9%

50.4%

49.2%

8.9%

10.4%

10.8%

17.0%

14.5%

11.8%

4.1%

4.5%

7.2%

3.4%

6.9%

5.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

須走

北郷

足柄

明倫

成美

全体

そう思う どちらかといえばそう思う
どちらともいえない どちらかといえばそう思わない
そう思わない

4.1%

3.7%

2.0%

8.7%

2.4%

11.5%

4.7%

25.7%

13.6%

23.5%

26.1%

33.3%

46.2%

25.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70代

60代

50代

40代

30代

20代

全体

7.1%

3.9%

5.8%

5.4%

10.6%

17.2%

7.2%

26.2%

29.9%

26.9%

32.1%

31.9%

44.8%

30.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70代

60代

50代

40代

30代

20代

全体
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問８－（３０） 「小山町は“林業”の活性化に取り組んでいる」 

「そう思う」及び「どちらかといえばそう思う」と回答した町民の割合 ⇒ 21％（昨年度 22％） 

 全体、地区別及び男女（年齢）別の結果は、以下のグラフのとおりです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地区別の比較では、北郷地区が最も高く、成美地区が最も低くなっています。男女（年齢）別の比較

では、男女ともに 20歳代が高く、男性では 60歳代、女性では 50歳代が低い傾向にあります。 

17％（昨年度 17％） 

21％（昨年度 22％） 

20％（昨年度 20％） 

19％（昨年度 26％） 

25％（昨年度 24％） 

23％（昨年度 22％） 

【満足度】 

n=665 

n=132 

n=86 

n=83 

n=218 

n=146 

【男性】 【女性】 

n=319 

n=26 

n=42 

n=46 

n=51 

n=81 

n=73 

n=341 

n=29 

n=47 

n=56 

 n=50 

 
n=77 

 
n=82 

 

2.7%

4.1%

0.0%

3.5%

3.8%

3.2%

19.9%

21.1%

19.3%

16.3%

13.6%

18.5%

58.2%

51.4%

59.0%

53.5%

50.8%

54.0%

13.7%

18.8%

14.5%

22.1%

18.2%

17.4%

5.5%

4.6%

7.2%

4.7%

13.6%

6.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

須走

北郷

足柄

明倫

成美

全体

そう思う どちらかといえばそう思う
どちらともいえない どちらかといえばそう思わない
そう思わない

0.0%

1.2%

2.0%

8.7%

7.1%

7.7%

3.4%

17.8%

8.6%

15.7%

17.4%

26.2%

46.2%

18.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70代

60代

50代

40代

30代

20代

全体

4.9%

1.3%

0.0%

1.8%

2.1%

10.3%

2.9%

13.4%

15.6%

6.0%

23.2%

23.4%

44.8%

18.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70代

60代

50代

40代

30代

20代

全体
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問８－（３１） 「賑わいのある商業地づくりを行っている」 

「そう思う」及び「どちらかといえばそう思う」と回答した町民の割合 ⇒ 9％（昨年度 7％） 

 全体、地区別及び男女（年齢）別の結果は、以下のグラフのとおりです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地区別の比較では、他の地区に比べ須走地区の満足度がやや高いものの、全体的に満足度は低い傾向

にあります。男女（年齢）別の比較でみても、年代・性別に寄らず全体的に満足度は低い傾向にありま

す。 

5％（昨年度 5％） 

9％（昨年度 7％） 

10％（昨年度 8％） 

6％（昨年度 5％） 

9％（昨年度 5％） 

13％（昨年度 12％） 

【満足度】 

n=667 

n=132 

n=89 

n=83 

n=218 

n=145 

【男性】 【女性】 

n=319 

n=26 

n=42 

n=46 

n=51 

n=81 

n=73 

n=343 

n=29 

n=47 

n=56 

 n=51 

 
n=76 

 
n=84 

 

2.1%

0.9%

1.2%

3.4%

1.5%

1.6%

11.0%

8.3%

4.8%

6.7%

3.0%

7.2%

47.6%

40.8%

42.2%

36.0%

31.1%

39.9%

22.8%

30.3%

30.1%

30.3%

34.1%

29.4%

16.6%

19.7%

21.7%

23.6%

30.3%

21.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

須走

北郷

足柄

明倫

成美

全体

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらともいえない どちらかといえばそう思わない

そう思わない

0.0%

1.2%

0.0%

2.2%

0.0%

3.8%

0.9%

13.7%

6.2%

5.9%

6.5%

11.9%

7.7%

8.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70代

60代

50代

40代

30代

20代

全体

3.6%

1.3%

0.0%

0.0%

2.1%

10.3%

2.3%

6.0%

7.9%

0.0%

8.9%

4.3%

6.9%

5.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70代

60代

50代

40代

30代

20代

全体
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問８－（３２） 「町は移住・定住施策に積極的に取り組んでいる」 

「そう思う」及び「どちらかといえばそう思う」と回答した町民の割合 ⇒ 37％（昨年度－％） 

 全体、地区別及び男女（年齢）別の結果は、以下のグラフのとおりです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地区別の比較では、明倫地区と北郷地区が高く、足柄地区が最も低くなっています。男女（年齢）別

の比較では、男性は 50 歳代・60 歳代・70 歳代が高く、20 歳代が低くなっています。女性は 20 歳代・

60 歳代が高く、50歳代が低くなっています。 

4.1%

5.6%

4.8%

8.0%

5.3%

5.4%

33.1%

32.8%

28.9%

31.0%

31.6%

31.9%

40.7%

39.4%

44.6%

39.1%

39.8%

40.4%

17.2%

14.4%

10.8%

14.9%

15.8%

14.9%

4.8%

8.0％

10.8%

6.9%

7.5%

7.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

須走

北郷

足柄

明倫

成美

全体

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらともいえない どちらかといえばそう思わない

そう思わない

37％（昨年度－％） 

37％（昨年度－％） 

39％（昨年度－％） 

34％（昨年度－％） 

38％（昨年度－％） 

37％（昨年度－％） 

【満足度】 

n=664 

n=133 

n=87 

n=83 

n=216 

n=145 

【男性】 【女性】 

n=319 

n=26 

n=42 

n=45 

n=51 

n=82 

n=73 

n=340 

n=29 

n=47 

n=56 

 n=50 

 
n=76 

 
n=82 

 

4.1%

3.7%

2.0%

8.9%

2.4%

3.8%

4.1%

31.5%

31.7%

33.3%

17.8%

26.2%

19.2%

28.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70代

60代

50代

40代

30代

20代

全体

7.3%

2.6%

2.0%

5.4%

6.4%

20.7%

6.7%

35.4%

43.4%

24.0%

33.9%

38.3%

27.6%

35.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70代

60代

50代

40代

30代

20代

全体
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問８－（３３） 「町内の自然環境が適切に保全されている」 

「そう思う」及び「どちらかといえばそう思う」と回答した町民の割合 ⇒ 46％（昨年度 64％） 

 全体、地区別及び男女（年齢）別の結果は、以下のグラフのとおりです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地区別の比較では、須走地区が最も高く、成美・足柄地区が低くなっています。男女（年齢）別の比

較では、男女ともに 20歳代が高くなっています。男性では、50歳代・60歳代が低く、女性では、50歳

代・70歳代が低くなっています。 

40％（昨年度 50％） 

46％（昨年度 64％） 

47％（昨年度 58％） 

41％（昨年度 67％） 

46％（昨年度 66％） 

56％（昨年度 78％） 

【満足度】 

n=666 

n=132 

n=88 

n=83 

n=219 

n=144 

【男性】 【女性】 

n=320 

n=26 

n=42 

n=46 

n=51 

n=81 

n=74 

n=341 

n=29 

n=47 

n=56 

 n=51 

 
n=76 

 
n=82 

 

10.4%

6.4%

8.4%

10.2%

6.1%

8.0%

45.8%

39.7%

32.5%

36.4%

34.1%

38.4%

32.6%

39.7%

44.6%

34.1%

38.6%

37.8%

9.7%

9.6%

8.4%

9.1%

14.4%

10.4%

1.4%

4.6%

6.0%

10.2%

6.8%

5.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

須走

北郷

足柄

明倫

成美

全体

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらともいえない どちらかといえばそう思わない

そう思わない

2.7%

3.7%

3.9%

13.0%

21.4%

15.4%

8.1%

31.1%

32.1%

49.0%

43.5%

28.6%

50.0%

37.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70代

60代

50代

40代

30代

20代

全体

8.5%

2.6%

2.0%

8.9%

12.8%

17.2%

7.6%

34.1%

43.4%

37.3%

37.5%

44.7%

58.6%

40.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70代

60代

50代

40代

30代

20代

全体
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問８－（３４） 「小山町は地球温暖化対策が進んでいる」 

「そう思う」及び「どちらかといえばそう思う」と回答した町民の割合 ⇒ 18％（昨年度－％） 

 全体、地区別及び男女（年齢）別の結果は、以下のグラフのとおりです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地区別の比較では、須走地区が最も高く、成美地区が低くなっています。男女（年齢）別の比較では,

男性では、20歳代が高く、60歳代が低くなっています。女性では、50歳代が低くなっています。 

15％（昨年度－％） 

18％（昨年度－％） 

18％（昨年度－％） 

18％（昨年度－％） 

16％（昨年度－％） 

24％（昨年度－％） 

【満足度】 

n=662 

n=131 

n=85 

n=83 

n=218 

n=145 

【男性】 【女性】 

n=319 

n=26 

n=42 

n=46 

n=51 

n=81 

n=73 

n=338 

n=29 

n=47 

n=56 

 n=49 

 
n=75 

 
n=82 

 

4.1%

1.8%

1.2%

2.4%

2.3%

2.4%

20.0%

14.2%

16.9%

15.3%

13.0%

15.7%

62.8%

62.4%

62.7%

60.0%

55.0%

60.7%

9.7%

10.1%

9.6%

14.1%

22.1%

12.8%

3.4%

11.5%

9.6%

8.2%

7.6%

8.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

須走

北郷

足柄

明倫

成美

全体

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらともいえない どちらかといえばそう思わない

そう思わない

2.7%

1.2%

2.0%

2.2%

4.8%

15.4%

3.4%

16.4%

8.6%

11.8%

23.9%

14.3%

23.1%

15.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70代

60代

50代

40代

30代

20代

全体

2.4%

0.0%

2.0%

0.0%

2.1%

3.4%

1.5%

19.5%

21.3%

6.1%

19.6%

12.8%

13.8%

16.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70代

60代

50代

40代

30代

20代

全体
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問８－（３５） 「小山町はごみの減量化や資源化が進んでいる」 

「そう思う」及び「どちらかといえばそう思う」と回答した町民の割合 ⇒ 40％（昨年度 52％） 

 全体、地区別及び男女（年齢）別の結果は、以下のグラフのとおりです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

昨年と比較して、全体的に下がっています。地区別の比較では、北郷地区が最も高く、足柄地区が低

くなっています。男女（年齢）別の比較では,男性では、40 歳代と 70 歳代が高く、30 歳代・50 歳代が

低くなっています。女性では、70歳代が高く、20歳代と 30歳代が低くなっています。 

40％（昨年度 50％） 

40％（昨年度 52％） 

40％（昨年度 53％） 

34％（昨年度 52％） 

42％（昨年度 48％） 

39％（昨年度 60％） 

【満足度】 

n=670 

n=133 

n=89 

n=83 

n=220 

n=145 

【男性】 【女性】 

n=321 

n=26 

n=42 

n=46 

n=51 

n=82 

n=74 

n=344 

n=29 

n=47 

n=56 

 n=51 

 
n=76 

 
n=85 

 

6.9%

5.5%

10.8%

12.4%

8.3%

7.9%

32.4%

36.8%

22.9%

28.0%

31.6%

31.9%

49.7%

44.1%

51.8%

38.2%

42.9%

45.2%

9.0%

10.0%

6.0%

15.7%

13.5%

10.7%

2.1%

3.6%

8.4%

5.7％

3.8%

4.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

須走

北郷

足柄

明倫

成美

全体

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらともいえない どちらかといえばそう思わない

そう思わない

10.8%

4.9%

5.9%

2.2%

0.0%

7.7%

5.6%

36.5%

29.3%

25.5%

41.3%

28.6%

30.8%

32.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70代

60代

50代

40代

30代

20代

全体

18.8%

6.6%

7.8%

8.9%

4.3%

6.9%

9.9%

40.0%

39.5%

27.5%

23.2%

25.5%

20.7%

31.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70代

60代

50代

40代

30代

20代

全体
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問８－（３６） 「清らかで豊かな水資源が守られている」 

「そう思う」及び「どちらかといえばそう思う」と回答した町民の割合 ⇒ 68％（昨年度 77％） 

 全体、地区別及び男女（年齢）別の結果は、以下のグラフのとおりです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地区別の比較では、須走地区が最も高く、成美地区が低くなっています。男女（年齢）別の比較では,

男性では、30歳代が高く、60歳代が低くなっています。女性では、30歳代が高く、50歳代が低くなっ

ています。 

64％（昨年度 71％） 

68％（昨年度 77％） 

67％（昨年度 71％） 

69％（昨年度 78％） 

68％（昨年度 77％） 

70％（昨年度 89％） 

【満足度】 

n=669 

n=133 

n=88 

n=83 

n=220 

n=145 

【男性】 【女性】 

n=321 

n=26 

n=42 

n=46 

n=51 

n=82 

n=74 

n=343 

n=29 

n=47 

n=56 

 n=51 

 
n=75 

 
n=85 

 

23.4%

16.4%

16.9%

19.3%

25.6%

20.2%

46.9%

51.4%

51.8%

47.7%

38.3%

47.4%

26.2%

25.9%

24.1%

22.7%

26.3%

25.4%

2.8%

5.0%

4.8%

5.7%

5.3%

4.6%

0.7%

1.4%

2.4%

4.5%

4.5%

2.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

須走

北郷

足柄

明倫

成美

全体

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらともいえない どちらかといえばそう思わない

そう思わない

14.9%

17.1%

11.8%

21.7%

21.4%

30.8%

18.0%

47.3%

42.7%

54.9%

50.0%

52.4%

38.5%

47.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70代

60代

50代

40代

30代

20代

全体

34.1%

17.3%

19.6%

19.6%

12.8%

24.1%

21.9%

37.6%

57.3%

39.2%

42.9%

68.1%

44.8%

47.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70代

60代

50代

40代

30代

20代

全体
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問８－（３７） 「町は快適な公共交通の整備に取り組んでいる」 

「そう思う」及び「どちらかといえばそう思う」と回答した町民の割合 ⇒ 34％（昨年度 19％） 

 全体、地区別及び男女（年齢）別の結果は、以下のグラフのとおりです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地区別の比較では、須走地区が最も高く、成美地区・足柄地区が低くなっています。男女（年齢）別

の比較では,男性では、40歳代が高く、60歳代が低くなっています。女性では、20歳代が高く、40歳代

が低くなっています。 

28％（昨年度 13％） 

34％（昨年度 19％） 

32％（昨年度 21％） 

29％（昨年度 16％） 

37％（昨年度 18％） 

42％（昨年度 25％） 

【満足度】 

n=664 

n=133 

n=87 

n=83 

n=218 

n=143 

【男性】 【女性】 

n=319 

n=26 

n=42 

n=46 

n=51 

n=82 

n=72 

n=340 

n=29 

n=47 

n=56 

 n=50 

 
n=76 

 
n=82 

 

9.8%

6.0%

3.6%

9.2%

3.8%

6.5%

32.2%

31.2%

25.3%

23.0%

24.1%

27.9％

35.7%

34.9%

41.0%

43.7%

36.8%

37.3%

15.4%

20.2%

22.9%

17.2%

23.3%

19.7%

7.0%

7.8%

7.2%

6.9%

12.0%

8.6％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

須走

北郷

足柄

明倫

成美

全体

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらともいえない どちらかといえばそう思わない

そう思わない

5.6%

4.9%

3.9%

2.2%

4.8%

7.7%

4.7%

30.6%

15.9%

23.5%

47.8%

35.7%

23.1%

28.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70代

60代

50代

40代

30代

20代

全体

11.0%

7.9%

2.0%

7.1%

4.3%

17.2%

7.9%

30.5%

26.3%

30.0%

19.6%

29.8%

41.4%

28.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70代

60代

50代

40代

30代

20代

全体
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問８－（３８） 「安全な水道水が安定供給されている」 

「そう思う」及び「どちらかといえばそう思う」と回答した町民の割合 ⇒ 86％（昨年度 90％） 

 全体、地区別及び男女（年齢）別の結果は、以下のグラフのとおりです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地区別の比較では、全体的に高く、中でも北郷地区が最も高くなっています。男女（年齢）別の比較

では,男性では、30 歳代が高く、20歳代が低くなっています。女性では、20歳代が高く、40歳代が低く

なっています。 

87％（昨年度 84％） 

86％（昨年度 90％） 

82％（昨年度 89％） 

82％（昨年度 82％） 

90％（昨年度 92％） 

86％（昨年度 94％） 

【満足度】 

n=672 

n=134 

n=88 

n=83 

n=220 

n=147 

【男性】 【女性】 

n=321 

n=26 

n=42 

n=46 

n=51 

n=82 

n=74 

n=346 

n=29 

n=47 

n=56 

 n=51 

 
n=77 

 
n=86 

 

40.8%

40.9%

41.0%

42.0%

44.0%

41.7%

45.6%

49.1%

41.0%

39.8%

43.3%

44.7％

11.6%

7.7%

10.8%

15.9%

9.7%

10.4%

1.4%

1.8%

3.6%
1.1%

0.7%

1.4%

0.7%

0.5%

3.6%

1.1%

2.2%

1.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

須走

北郷

足柄

明倫

成美

全体

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらともいえない どちらかといえばそう思わない

そう思わない

32.4%

29.3%

35.3%

43.5%

50.0%

46.2%

37.1%

54.1%

54.9%

49.0%

43.5%

45.2%

26.9%

48.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70代

60代

50代

40代

30代

20代

全体

58.1%

41.6%

37.3%

33.9%

40.4%

62.1%

45.4%

32.6%

44.2%

51.0%

48.2%

48.9%

31.0%

42.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70代

60代

50代

40代

30代

20代

全体
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問８－（３９） 「汚水（下水）が適切に処理されている」 

「そう思う」及び「どちらかといえばそう思う」と回答した町民の割合 ⇒ 57％（昨年度 59％） 

 全体、地区別及び男女（年齢）別の結果は、以下のグラフのとおりです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地区別の比較では、須走地区が最も高く、成美・明倫地区が低くなっています。男女（年齢）別の比

較では,男性では、30歳代が高く、60・70歳代が低くなっています。女性では、20・30歳代が高く、50・

70 歳代が低くなっています。 

45％（昨年度 47％） 

57％（昨年度 59％） 

46％（昨年度 45％） 

48％（昨年度 55％） 

59％（昨年度 61％） 

76％（昨年度 79％） 

【満足度】 

n=667 

n=134 

n=88 

n=83 

n=218 

n=144 

【男性】 【女性】 

n=320 

n=26 

n=42 

n=46 

n=51 

n=82 

n=73 

n=342 

n=29 

n=47 

n=56 

 n=49 

 
n=75 

 
n=86 

 

34.7%

17.9%

13.3%

10.2%

12.7%

18.9%

41.7%

41.3%

34.9%

35.2%

32.1%

37.9%

21.5%

29.8%

34.9%

40.9%

33.6%

30.9%

1.4%

6.9%

10.8%

6.8%

11.9%

7.2%

0.7%

4.1%

6.0%

6.8%

9.7%

5.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

須走

北郷

足柄

明倫

成美

全体

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらともいえない どちらかといえばそう思わない

そう思わない

13.7%

15.9%

11.8%

21.7%

19.0%

26.9%

16.9%

34.2%

32.9%

47.1%

30.4%

54.8%

26.9%

37.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70代

60代

50代

40代

30代

20代

全体

22.1%

20.0%

12.2%

14.3%

25.5%

37.9%

20.8%

29.1%

46.7%

34.7%

39.3%

51.1%

37.9%

39.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70代

60代

50代

40代

30代

20代

全体
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問８－（４０） 「道路網が便利で快適である」 

「そう思う」及び「どちらかといえばそう思う」と回答した町民の割合 ⇒ 35％（昨年度 26％） 

 全体、地区別及び男女（年齢）別の結果は、以下のグラフのとおりです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地区別の比較では、北郷地区が最も高く、成美地区が低くなっています。男女（年齢）別の比較では,

男性では、70歳代が高く、30歳代が低くなっています。女性では、20歳代が高く、50歳代が低くなっ

ています。 

24％（昨年度 23％） 

35％（昨年度 26％） 

34％（昨年度 22％） 

36％（昨年度 14％） 

41％（昨年度 35％） 

37％（昨年度 23％） 

【満足度】 

n=670 

n=133 

n=88 

n=83 

n=220 

n=146 

【男性】 【女性】 

n=321 

n=26 

n=42 

n=46 

n=51 

n=82 

n=74 

n=345 

n=29 

n=47 

n=56 

 n=52 

 
n=77 

 
n=84 

 

6.2%

5.0%

6.0%

9.1%

3.8%

5.7%

30.8%

36.4%

30.1%

25.0%

20.3%

29.7%

40.4%

35.5%

37.3%

42.0%

33.1%

37.2%

13.0%

16.4%

16.9%

11.4%

28.6%

17.5%

9.6%

6.8%

9.6%

12.5%

14.3%

10.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

須走

北郷

足柄

明倫

成美

全体

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらともいえない どちらかといえばそう思わない

そう思わない

2.7%

3.7%

2.0%

6.5%

4.8%

7.7%

4.0%

44.6%

29.3%

29.4%

19.6%

7.1%

15.4%

27.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70代

60代

50代

40代

30代

20代

全体

8.3%

9.1%

1.9%

3.6%

4.3%

10.3%

6.4%

32.1%

32.5%

23.1%

35.7%

31.9%

41.4%

32.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70代

60代

50代

40代

30代

20代

全体
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問８－（４１） 「計画的な土地利用が行われている」 

「そう思う」及び「どちらかといえばそう思う」と回答した町民の割合 ⇒ 23％（昨年度 29％） 

 全体、地区別及び男女（年齢）別の結果は、以下のグラフのとおりです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地区別の比較では、須走地区が最も高く、成美・足柄地区が低くなっています。男女（年齢）別の比

較では,男性では、20・70歳代が高く、60歳代が低くなっています。女性では、30・60歳代が高く、50

歳代が低くなっています。 

17％（昨年度 25％） 

23％（昨年度 29％） 

22％（昨年度 21％） 

18％（昨年度 18％） 

26％（昨年度 34％） 

30％（昨年度 34％） 

【満足度】 

n=662 

n=132 

n=85 

n=83 

n=217 

n=145 

【男性】 【女性】 

n=321 

n=26 

n=42 

n=46 

n=51 

n=82 

n=74 

n=336 

n=29 

n=46 

n=55 

 n=50 

 
n=75 

 
n=81 

 

2.1%

3.2%

2.4%

2.4%

1.5%

2.4%

27.6%

22.6%

15.7%

20.0%

15.9%

21.0%

55.2%

53.5%

59.0%

50.6%

55.3%

54.5%

9.7%

13.4%

15.7%

17.6%

14.4%

13.6%

5.5%

7.4%

7.2%

9.4%

12.9%

8.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

須走

北郷

足柄

明倫

成美

全体

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらともいえない どちらかといえばそう思わない

そう思わない

1.4%

2.4%

0.0%

2.2%

0.0%

3.8%

1.6%

25.7%

7.3%

19.6%

17.4%

21.4%

26.9%

18.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70代

60代

50代

40代

30代

20代

全体

4.9%

2.7%

4.0%

0.0%

0.0%

6.9%

3.0%

21.0%

30.7%

16.0%

23.6%

32.6%

20.7%

24.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70代

60代

50代

40代

30代

20代

全体
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問８－（４２） 「富士山をはじめとした豊かな自然環境を活かした美しいまちづくりができている」 

「そう思う」及び「どちらかといえばそう思う」と回答した町民の割合 ⇒ 44％（昨年度 48％） 

 全体、地区別及び男女（年齢）別の結果は、以下のグラフのとおりです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地区別の比較では、須走地区が最も高く、成美地区が低くなっています。男女（年齢）別の比較では,

男性では、20歳代が高く、60歳代が低くなっています。女性では、20・30歳代が高く、50・70歳代が

低くなっています。 

34％（昨年度 35％） 

44％（昨年度 48％） 

40％（昨年度 46％） 

43％（昨年度 43％） 

43％（昨年度 51％） 

58％（昨年度 59％） 

【満足度】 

n=667 

n=132 

n=88 

n=83 

n=220 

n=144 

【男性】 【女性】 

n=320 

n=26 

n=42 

n=46 

n=51 

n=82 

n=73 

n=342 

n=29 

n=46 

n=56 

 n=52 

 
n=76 

 
n=83 

 

12.5%

5.0%

7.2%

9.1%

6.1%

7.6%

45.8%

38.2%

36.1%

30.7%

28.0%

36.6%

31.9%

38.6%

37.3%

43.2%

42.4%

38.4%

6.3%

12.7%

12.0%

11.4%

17.4%

12.0%

3.5%

5.5%

7.2%

5.7%

6.1%

5.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

須走

北郷

足柄

明倫

成美

全体

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらともいえない どちらかといえばそう思わない

そう思わない

4.1%

6.1%

3.9%

13.0%

2.4%

15.4%

6.6%

28.8%

13.4%

31.4%

45.7%

50.0%

53.8%

32.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70代

60代

50代

40代

30代

20代

全体

12.0%

5.3%

1.9%

8.9%

6.5%

20.7%

8.5%

30.1%

42.1%

38.5%

41.1%

60.9%

44.8%

41.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70代

60代

50代

40代

30代

20代

全体
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問８－（４３） 「誰もが住みやすい住環境が整っている」 

「そう思う」及び「どちらかといえばそう思う」と回答した町民の割合 ⇒ 27％（昨年度 20％） 

 全体、地区別及び男女（年齢）別の結果は、以下のグラフのとおりです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地区別の比較では、各地区概ね横ばいですが、成美地区が低い傾向にあります。男女（年齢）別の比

較では,男性では、20歳代が高く、60歳代が低くなっています。女性では、20・30歳代が高く、40・50

歳代が低くなっています。 

17％（昨年度 10％） 

27％（昨年度 20％） 

29％（昨年度 22％） 

27％（昨年度 14％） 

30％（昨年度 24％） 

30％（昨年度 26％） 

【満足度】 

n=662 

n=132 

n=86 

n=83 

n=218 

n=143 

【男性】 【女性】 

n=320 

n=26 

n=42 

n=46 

n=50 

n=82 

n=74 

n=336 

n=29 

n=45 

n=56 

 n=52 

 
n=73 

 
n=81 

 

5.6%

3.2%

4.8%

4.7%

2.3%

3.9%

24.5%

27.1%

21.7%

24.4%

14.4%

23.0%

39.9%

46.3%

45.8%

40.7%

41.7%

43.2%

21.0%

16.5%

18.1%

19.8%

28.8%

20.5%

9.1%

6.9%

9.6%

10.5%

12.9%

9.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

須走

北郷

足柄

明倫

成美

全体

そう思う どちらかといえばそう思う
どちらともいえない どちらかといえばそう思わない
そう思わない

2.7%

6.1%

2.0%

4.3%

2.4%

11.5%

4.4%

24.3%

9.8%

28.0%

26.1%

16.7%

23.1%

20.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70代

60代

50代

40代

30代

20代

全体

3.7%

1.4%

1.9%

3.6%

6.7%

3.4%

3.3%

29.6%

30.1%

13.5%

14.3%

33.3%

37.9%

25.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70代

60代

50代

40代

30代

20代

全体
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問８－（４４） 「自身が暮らす地域に満足できる公園・緑地が確保されている」 

「そう思う」及び「どちらかといえばそう思う」と回答した町民の割合 ⇒ 36％（昨年度 40％） 

 全体、地区別及び男女（年齢）別の結果は、以下のグラフのとおりです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地区別の比較では、足柄・須走地区が最も高く、明倫地区が低くなっています。男女（年齢）別の比

較では,男性では、20歳代が高く、60歳代が低くなっています。女性では、20 歳代が高く、40歳代が低

くなっています。 

31％（昨年度 33％） 

36％（昨年度 40％） 

16％（昨年度 24％） 

54％（昨年度 46％） 

29％（昨年度 36％） 

55％（昨年度 63％） 

【満足度】 

n=669 

n=133 

n=89 

n=83 

n=219 

n=145 

【男性】 【女性】 

n=320 

n=26 

n=42 

n=46 

n=51 

n=82 

n=73 

n=344 

n=29 

n=46 

n=56 

 n=52 

 
n=76 

 
n=85 

 

13.1%

5.9%

16.9%

3.4%

6.8%

8.7%

41.4%

23.3%

37.3%

12.4%

24.1%

27.7%

30.3%

34.2%

22.9%

32.6%

31.6%

31.2%

13.8%

23.7%

12.0%

25.8%

23.3%

20.3%

1.4%

12.8%

10.8%

25.8%

14.3%

12.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

須走

北郷

足柄

明倫

成美

全体

そう思う どちらかといえばそう思う
どちらともいえない どちらかといえばそう思わない
そう思わない

8.2%

4.9%

3.9%

8.7%

2.4%

30.8%

7.8%

26.0%

17.1%

31.4%

32.6%

42.9%

38.5%

28.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70代

60代

50代

40代

30代

20代

全体

9.4%

5.3%

11.5%

10.7%

10.9%

10.3%

9.3%

30.6%

30.3%

23.1%

16.1%

23.9%

48.3%

27.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70代

60代

50代

40代

30代

20代

全体
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問８－（４５） 「町民が自主的に参加してまちづくりを進めている」 

「そう思う」及び「どちらかといえばそう思う」と回答した町民の割合 ⇒ 22％（昨年度 22％） 

 全体、地区別及び男女（年齢）別の結果は、以下のグラフのとおりです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地区別の比較では、須走地区が最も高く、明倫地区が低くなっています。男女（年齢）別の比較では,

男性では、20歳代が高く、60歳代が低くなっています。女性では、20歳代が高く、40歳代が低くなっ

ています。 

19％（昨年度 22％） 

22％（昨年度 22％） 

17％（昨年度 19％） 

24％（昨年度 28％） 

21％（昨年度 17％） 

26％（昨年度 28％） 

【満足度】 

n=665 

n=132 

n=86 

n=83 

n=219 

n=145 

【男性】 【女性】 

n=320 

n=26 

n=42 

n=46 

n=51 

n=82 

n=73 

n=340 

n=29 

n=46 

n=56 

 n=51 

 
n=76 

 
n=82 

 

4.1%

1.8%

1.2%

3.5%

2.3%

2.6%

22.1%

19.2%

22.9%

14.0%

16.7%

19.1%

60.7%

53.9%

55.4%

45.3%

47.7%

53.2%

11.0%

20.1%

12.0%

23.3%

25.0%

18.5%

2.1%

5.0%

8.4%

14.0%

8.3%

6.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

須走

北郷

足柄

明倫

成美

全体

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらともいえない どちらかといえばそう思わない

そう思わない

1.4%

2.4%

2.0%

2.2%

2.4%

3.8%

2.2%

19.2%

7.3%

23.5%

21.7%

26.2%

30.8%

19.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70代

60代

50代

40代

30代

20代

全体

1.2%

2.6%

2.0%

3.6%

2.2%

6.9%

2.6%

22.0%

19.7%

17.6%

14.3%

19.6%

27.6%

19.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70代

60代

50代

40代

30代

20代

全体
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問８－（４６） 「地域コミュニティが活発である」 

「そう思う」及び「どちらかといえばそう思う」と回答した町民の割合 ⇒ 24％（昨年度 27％） 

 全体、地区別及び男女（年齢）別の結果は、以下のグラフのとおりです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地区別の比較では、北郷地区が最も高く、成美・明倫地区が低くなっています。男女（年齢）別の比

較では,男性では、40歳代が高く、60歳代が低くなっています。女性では、20 歳代が高く、50・60歳代

が低くなっています。 

20％（昨年度 24％） 

24％（昨年度 27％） 

21％（昨年度 25％） 

24％（昨年度 34％） 

27％（昨年度 25％） 

23％（昨年度 30％） 

【満足度】 

n=666 

n=133 

n=86 

n=83 

n=219 

n=145 

【男性】 【女性】 

n=321 

n=26 

n=42 

n=46 

n=51 

n=82 

n=74 

n=340 

n=29 

n=46 

n=56 

 n=51 

 
n=76 

 
n=82 

 

2.8%

3.7%

3.6%

2.3%

3.0%

3.2%

20.0%

23.7%

20.5%

18.6%

17.3%

20.6%

57.2%

54.8%

51.8%

47.7%

50.4%

53.2%

16.6%

15.1%

14.5%

22.1%

21.1%

17.4%

3.4%

2.7%

9.6%

9.3%

8.3%

5.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

須走

北郷

足柄

明倫

成美

全体

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらともいえない どちらかといえばそう思わない

そう思わない

1.4%

2.4%

3.9%

2.2%

0.0%

7.7%

2.5%

23.0%

13.4%

19.6%

30.4%

23.8%

15.4%

20.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70代

60代

50代

40代

30代

20代

全体

1.2%

1.3%

2.0%

3.6%

4.3%

20.7%

3.8%

30.5%

17.1%

15.7%

16.1%

21.7%

20.7%

20.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70代

60代

50代

40代

30代

20代

全体
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問８－（４７） 「普段の生活の中で、男女が平等である」 

「そう思う」及び「どちらかといえばそう思う」と回答した町民の割合 ⇒ 39％（昨年度 40％） 

 全体、地区別及び男女（年齢）別の結果は、以下のグラフのとおりです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地区別の比較では、各地区概ね横ばいですが、須走地区が最も高く、成美地区が低くなっています。

男女（年齢）別の比較では,男女ともに 20歳代と 70 歳代が高く、男性では 60 歳代が、女性では、40歳

代が低くなっています。 

34％（昨年度 33％） 

39％（昨年度 40％） 

39％（昨年度 39％） 

37％（昨年度 40％） 

41％（昨年度 38％） 

42％（昨年度 50％） 

【満足度】 

n=665 

n=131 

n=88 

n=82 

n=219 

n=145 

【男性】 【女性】 

n=320 

n=26 

n=42 

n=46 

n=51 

n=82 

n=73 

n=341 

n=29 

n=46 

n=56 

 n=51 

 
n=76 

 
n=83 

 

8.3%

7.8%

7.3%

8.0%

8.4%

8.0%

33.8%

32.9%

29.3%

30.7%

25.2%

30.8%

44.1%

41.6%

46.3%

46.6%

47.3%

44.5%

11.0%

14.2%

9.8%

10.2%

13.7%

12.3%

2.8%

3.7%

7.3%

4.5%

5.3%

4.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

須走

北郷

足柄

明倫

成美

全体

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらともいえない どちらかといえばそう思わない

そう思わない

12.3%

8.5%

9.8%

6.5%

7.1%

19.2%

10.0%

32.9%

29.3%

33.3%

34.8%

35.7%

26.9%

32.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70代

60代

50代

40代

30代

20代

全体

8.4%

3.9%

3.9%

1.8%

6.5%

17.2%

6.2%

38.6%

27.6%

25.5%

23.2%

34.8%

27.6%

30.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70代

60代

50代

40代

30代

20代

全体
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問８－（４８） 「町からの必要な情報が適切に伝わっている」 

「そう思う」及び「どちらかといえばそう思う」と回答した町民の割合 ⇒ 48％（昨年度 49％） 

 全体、地区別及び男女（年齢）別の結果は、以下のグラフのとおりです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地区別の比較では、各地区概ね横ばいですが、明倫・足柄地区が高く、成美地区が低い傾向にありま

す。男女（年齢）別の比較では,男性では、70歳代が高く、30歳代が低くなっています。女性では、20・

70 歳代が高く、40歳代が低くなっています。 

46％（昨年度 49％） 

48％（昨年度 49％） 

50％（昨年度 49％） 

50％（昨年度 53％） 

49％（昨年度 44％） 

47％（昨年度 52％） 

【満足度】 

n=667 

n=133 

n=88 

n=82 

n=220 

n=144 

【男性】 【女性】 

n=319 

n=25 

n=42 

n=46 

n=51 

n=82 

n=73 

n=343 

n=29 

n=46 

n=56 

 n=52 

 
n=76 

 
n=84 

 

11.1%

6.4%

12.2%

11.4%

8.3%

9.1%

36.1%

42.3%

37.8%

38.6%

37.6%

39.0%

35.4%

34.1%

30.5%

35.2%

36.1%

34.5%

12.5%

11.8%

13.4%

11.4%

11.3%

12.0%

4.9%

5.5%

6.1%

3.4%

6.8%

5.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

須走

北郷

足柄

明倫

成美

全体

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらともいえない どちらかといえばそう思わない

そう思わない

8.2%

8.5%

9.8%

4.3%

2.4%

8.0%

7.2%

45.2%

32.9%

33.3%

41.3%

26.2%

40.0%

36.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70代

60代

50代

40代

30代

20代

全体

17.9%

5.3%

7.7%

7.1%

4.3%

24.1%

10.5%

46.4%

42.1%

38.5%

35.7%

41.3%

41.4%

41.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70代

60代

50代

40代

30代

20代

全体
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問８－（４９） 「小山町は周辺市町村と連携している」 

「そう思う」及び「どちらかといえばそう思う」と回答した町民の割合 ⇒ 41％（昨年度 22％） 

 全体、地区別及び男女（年齢）別の結果は、以下のグラフのとおりです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地区別の比較では、北郷地区が最も高く、成美地区が低くなっています。男女（年齢）別の比較では,

男性では、70歳代が高く、30・60歳代が低くなっています。女性では、20歳代が高く、50・60歳代が

低くなっています。 

32％（昨年度 22％） 

41％（昨年度 22％） 

43％（昨年度 13％） 

35％（昨年度 21％） 

45％（昨年度 26％） 

43％（昨年度 21％） 

【満足度】 

n=659 

n=130 

n=86 

n=82 

n=216 

n=145 

【男性】 【女性】 

n=317 

n=26 

n=42 

n=46 

n=51 

n=80 

n=72 

n=337 

n=29 

n=46 

n=55 

 n=51 

 
n=76 

 
n=80 

 

4.8%

4.6%

7.3%

10.5%

3.8%

5.6%

37.9%

40.7%

28.0%

32.6%

27.7%

34.9%

46.2%

42.1%

52.4%

37.2%

52.3%

45.7%

8.3%

8.3%

7.3%

12.8%

12.3%

9.6%

2.8%

4.2%

4.9%

7.0%

3.8%

4.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

須走

北郷

足柄

明倫

成美

全体

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらともいえない どちらかといえばそう思わない

そう思わない

6.9%

2.5%

3.9%

4.3%

2.4%

0.0%

3.8%

40.3%

26.3%

39.2%

39.1%

26.2%

34.6%

34.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70代

60代

50代

40代

30代

20代

全体

8.8%

3.9%

5.9%

5.5%

4.3%

17.2%

6.8%

32.5%

35.5%

33.3%

41.8%

43.5%

34.5%

36.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70代

60代

50代

40代

30代

20代

全体
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問８－（５０） 「無線放送等により、自衛隊の演習や野焼き等の情報が正確に伝わっている」 

「そう思う」及び「どちらかといえばそう思う」と回答した町民の割合 ⇒ 76％（昨年度－％） 

 全体、地区別及び男女（年齢）別の結果は、以下のグラフのとおりです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地区別の比較では、成美地区が最も高く、明倫地区が低くなっています。男女（年齢）別の比較では,

男性では、70歳代が高く、30歳代が低くなっています。女性では、60歳代が高く、40歳代が低くなっ

ています。 

79％（昨年度－％） 

76％（昨年度－％） 

71％（昨年度－％） 

77％（昨年度－％） 

76％（昨年度－％） 

74％（昨年度－％） 

【満足度】 

n=670 

n=133 

n=89 

n=83 

n=220 

n=145 

【男性】 【女性】 

n=321 

n=26 

n=42 

n=46 

n=51 

n=82 

n=74 

n=344 

n=29 

n=46 

n=56 

 n=52 

 
n=76 

 
n=85 

 

31.7%

29.1%

32.5%

32.6%

36.1%

31.9%

42.1%

47.3%

44.6%

38.2%

42.9%

43.7%

13.8%

15.9%

14.5%

21.3%

13.5%

15.5%

9.7%

5.5%

6.0%

3.4%

4.5%

6.0%

2.8%

2.3%

2.4%

4.5%

3.0%

2.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

須走

北郷

足柄

明倫

成美

全体

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらともいえない どちらかといえばそう思わない

そう思わない

33.8%

24.4%

31.4%

28.3%

21.4%

38.5%

29.0%

45.9%

51.2%

35.3%

43.5%

38.1%

30.8%

43.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70代

60代

50代

40代

30代

20代

全体

45.9%

34.2%

26.9%

25.0%

30.4%

37.9%

34.3%

35.3%

52.6%

50.0%

50.0%

45.7%

37.9%

45.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70代

60代

50代

40代

30代

20代

全体
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問８－（５１） 「小山町は日頃（有事の際も含む）から、自衛隊と連携が取れている」 

「そう思う」及び「どちらかといえばそう思う」と回答した町民の割合 ⇒ 55％（昨年度－％） 

 全体、地区別及び男女（年齢）別の結果は、以下のグラフのとおりです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地区別の比較では、須走地区が最も高く、成美・足柄・北郷地区が低い傾向にあります。男女（年齢）

別の比較では,男性では、50 歳代が高く、60歳代が低くなっています。女性では、50歳代・60歳代・70

歳代が高く、40歳代が低くなっています。 

50％（昨年度－％） 

55％（昨年度－％） 

58％（昨年度－％） 

51％（昨年度－％） 

50％（昨年度－％） 

72％（昨年度－％） 

【満足度】 

n=662 

n=131 

n=87 

n=83 

n=217 

n=144 

【男性】 【女性】 

n=320 

n=26 

n=42 

n=46 

n=51 

n=82 

n=73 

n=338 

n=29 

n=46 

n=56 

 n=52 

 
n=75 

 
n=80 

 

27.1%

15.2%

14.5%

12.6%

11.5%

16.6%

44.4%

34.6%

36.1%

44.8%

38.2%

38.8%

25.0%

44.2%

41.0%

32.2%

41.2%

37.5%

2.8%

4.1%

7.2%

8.0%

6.1%

5.1%

0.7%

1.8%

1.2%

2.3%

3.1%

2.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

須走

北郷

足柄

明倫

成美

全体

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらともいえない どちらかといえばそう思わない

そう思わない

19.2%

12.2%

17.6%

17.4%

16.7%

11.5%

15.9%

39.7%

35.4%

43.1%

32.6%

33.3%

46.2%

37.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70代

60代

50代

40代

30代

20代

全体

22.5%

18.7%

13.5%

10.7%

15.2%

24.1%

17.5%

38.8%

42.7%

48.1%

35.7%

39.1%

34.5%

40.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70代

60代

50代

40代

30代

20代

全体
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問８－（５２） 「町は町民目線に立ち、透明性・公平性の高い行政運営を行っている」 

「そう思う」及び「どちらかといえばそう思う」と回答した町民の割合 ⇒ 32％（昨年度 27％） 

 全体、地区別及び男女（年齢）別の結果は、以下のグラフのとおりです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地区別の比較では、須走地区が最も高く、成美地区と北郷地区が低い傾向にあります。男女（年齢）

別の比較では,男性では、20・40 歳代が高く、60 歳代が低くなっています。女性では、20 歳代が高く、

40 歳代が低くなっています。 

26％（昨年度 24％） 

32％（昨年度 27％） 

30％（昨年度 19％） 

39％（昨年度 18％） 

27％（昨年度 28％） 

43％（昨年度 37％） 

【満足度】 

n=665 

n=130 

n=88 

n=83 

n=219 

n=145 

【男性】 【女性】 

n=320 

n=26 

n=42 

n=46 

n=51 

n=82 

n=73 

n=341 

n=29 

n=46 

n=56 

 n=52 

 
n=76 

 
n=82 

 

9.0%

5.0%

3.6%

5.7%

3.1%

5.4%

34.5%

22.4%

34.9%

23.9%

23.1%

26.9%

45.5%

55.7%

47.0%

51.1%

51.5%

51.0%

7.6%

10.0%

7.2%

14.8%

16.2%

11.0%

3.4%

6.8%

7.2%

4.5%

6.2%

5.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

須走

北郷

足柄

明倫

成美

全体

そう思う どちらかといえばそう思う
どちらともいえない どちらかといえばそう思わない
そう思わない

4.1%

2.4%

5.9%

2.2%

7.1%

7.7%

4.4%

28.8%

19.5%

21.6%

39.1%

23.8%

34.6%

26.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70代

60代

50代

40代

30代

20代

全体

11.0%

2.6%

1.9%

3.6%

6.5%

17.2%

6.5%

30.5%

30.3%

25.0%

21.4%

26.1%

31.0%

27.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70代

60代

50代

40代

30代

20代

全体
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問８－（５３） 「町職員の窓口対応及び各種対応に満足している」 

「そう思う」及び「どちらかといえばそう思う」と回答した町民の割合 ⇒ 49％（昨年度－％） 

 全体、地区別及び男女（年齢）別の結果は、以下のグラフのとおりです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地区別の比較では、須走地区が最も高く、明倫地区が低くなっています。男女（年齢）別の比較では,

男性では、40歳代が高く、50歳代が低くなっています。女性では、70歳代が高く、50歳代が低くなっ

ています。 

47％（昨年度－％） 

49％（昨年度－％） 

44％（昨年度－％） 

47％（昨年度－％） 

49％（昨年度－％） 

56％（昨年度－％） 

【満足度】 

n=669 

n=133 

n=88 

n=83 

n=220 

n=145 

【男性】 【女性】 

n=321 

n=26 

n=42 

n=46 

n=51 

n=82 

n=74 

n=343 

n=29 

n=46 

n=56 

 n=52 

 
n=76 

 
n=84 

 

14.5%

11.4%

13.3%

11.4%

14.3%

12.9%

41.4%

37.7%

33.7%

33.0%

32.3%

36.3%

32.4%

33.2%

34.9%

31.8%

34.6%

33.3%

6.2%

10.9%

9.6%

17.0%

11.3%

10.6%

5.5%

6.8%

8.4%

6.8%

7.5%

6.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

須走

北郷

足柄

明倫

成美

全体

そう思う どちらかといえばそう思う
どちらともいえない どちらかといえばそう思わない
そう思わない

13.5%

8.5%

5.9%

10.9%

7.1%

11.5%

9.6%

36.5%

31.7%

29.4%

52.2%

40.5%

38.5%

37.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70代

60代

50代

40代

30代

20代

全体

16.7%

14.5%

5.8%

16.1%

13.0%

34.5%

15.5%

45.2%

39.5%

30.8%

32.1%

37.0%

17.2%

36.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70代

60代

50代

40代

30代

20代

全体
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問８－（５４） 「町は効率的・効果的な行政運営を行っている」 

「そう思う」及び「どちらかといえばそう思う」と回答した町民の割合 ⇒ 34％（昨年度－％） 

 全体、地区別及び男女（年齢）別の結果は、以下のグラフのとおりです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地区別の比較では、須走地区が最も高く、成美・明倫・北郷地区が低い傾向にあります。男女（年齢）

別の比較では,男性では、20 歳代が高く、30・50・60 歳代が低くなっています。女性では、30・70歳代

が高く、50歳代が低くなっています。 

32％（昨年度－％） 

34％（昨年度－％） 

32％（昨年度－％） 

35％（昨年度－％） 

33％（昨年度－％） 

41％（昨年度－％） 

【満足度】 

n=668 

n=132 

n=88 

n=83 

n=220 

n=145 

【男性】 【女性】 

n=321 

n=26 

n=42 

n=46 

n=51 

n=82 

n=74 

n=342 

n=29 

n=46 

n=56 

 n=52 

 
n=76 

 
n=83 

 

7.6%

5.5%

3.6%

11.4%

3.0%

6.0%

33.1%

27.3%

31.3%

20.5%

28.8%

28.4%

49.7%

49.5%

43.4%

54.5%

47.7%

49.1%

6.2%

11.4%

13.3%

9.1%

11.4%

10.2%

3.4%

6.4%

8.4%

4.5%

9.1%

6.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

須走

北郷

足柄

明倫

成美

全体

そう思う どちらかといえばそう思う
どちらともいえない どちらかといえばそう思わない
そう思わない

5.4%

3.7%

5.9%

4.3%

4.8%

7.7%

5.0%

28.4%

19.5%

17.6%

34.8%

16.7%

38.5%

24.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70代

60代

50代

40代

30代

20代

全体

9.6%

6.6%

1.9%

5.4%

4.3%

13.8%

6.7%

36.1%

30.3%

23.1%

33.9%

39.1%

27.6%

32.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70代

60代

50代

40代

30代

20代

全体
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問２５ 「あなたは、普段からご家庭で地元産（小山町・御殿場市）のお米を食べていますか。」 

「はい」と回答した町民の割合 ⇒ 66％（昨年度－％） 

 全体、地区別及び男女（年齢）別の結果は、以下のグラフのとおりです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地区別の比較では、北郷地区が最も高く、須走地区が低くなっています。男女（年齢）別の比較では,

男女ともに 60歳代・70歳代が高く、男性では 30歳代が、女性では 20歳代が低い傾向にあります。 

68％（昨年度－％） 

66％（昨年度－％） 

63％（昨年度－％） 

68％（昨年度－％） 

84％（昨年度－％） 

37％（昨年度－％） 

【満足度】 

n=672 

n=134 

n=87 

n=83 

n=221 

n=147 

【男性】 【女性】 

n=320 

n=26 

n=42 

n=46 

n=51 

n=82 

n=73 

n=347 

n=29 

n=46 

n=56 

 n=52 

 
n=77 

 
n=87 

 

37.4%

84.2%

67.5%

63.2%

67.9%

65.9%

62.6%

15.8%

32.5%

36.8%

32.1%

34.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

須走

北郷

足柄

明倫

成美

全体

はい いいえ

72.6%

73.2%

68.6%

60.9%

52.4%

61.5%

66.9%

27.4%

26.8%

31.4%

39.1%

47.6%

38.5%

33.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70代

60代

50代

40代

30代

20代

全体

72.4%

74.0%

59.6%

66.1%

60.9%

44.8%

66.0%

27.6%

26.0%

40.4%

33.9%

39.1%

55.2%

34.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70代

60代

50代

40代

30代

20代

全体
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